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استاندار هرمزگان در ستاد بازآفريني شهري استان عنوان کرد
احداث پنج هزار واحد مسكوني 

3جهت نوسازي بافت هاي فرسوده
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رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان:
شورای شهر در قبال بیکاری جوانان 

1وظایفی دارد
مدیر درمان تأمین اجتماعی هرمزگان:

لغو قرارداد خدمات درمانی 
در کیش صحت ندارد

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اعلام کرد

پایان تیر
 آخرین مهلت تسلیم 

اظهارنامه مالیاتی 
تعاونی‌های مرزنشین

آغاز صید ماهی گاریز 
صفحه 6 در آب های هرمزگان

کشف ۳۰ هزار لیتر سوخت قاچاق 
صفحه 5 در بندرعباس

  استاندار هرمزگان با تايكد بر اينكه احياي واحدهاي توليدي راكد در بخش كشاورزي بايد در اولويت 
قرار گيرد، گفت: كميته اي جهت شناسايي واحدهاي كشاورزي راكد در استان هرمزگان تشكيل 

شود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست شوراي هماهنگي بخش 
كشاورزي استان هرمزگان با اشاره به بررسي و تصويب برنامه هاي عملياتي حوزه جهاد كشاورزي هرمزگان در 
اين نشست، عنوان كرد: برنامه هاي تهيه شده در حوزه هاي زارعت، باغداري، شيلات و دامپروري براي سال 
جاري در استان بايد به شكل هدفمند عملياتي شود.وي ادامه داد: نياز است كنترل و نظارت لازم جهت دستيابي 

به اهداف ترسيم شده اشتغال، صادرات و توليد محصولات كشاورزي هرمزگان در سال جاري صورت گيرد.
استاندار هرمزگان افزود: در اين راستا جلسات مرتبط بايد به صورت هفتگي برگزار و اقدامات انجام شده 

گزارش شود.
همتي تصريح كرد: ما نيز پشتيباني لازم را انجام خواهيم داد تا برنامه هاي بخش كشاورزي در استان به شكل 
مناسبي هدايت و اهداف تعيين شده تا پايان سال محقق شود.وي با تاكيد بر اينكه احياي واحدهاي توليدي راكد 
در بخش كشاورزي بايد در اولويت قرار گيرد، اظهار داشت: كميته اي جهت شناسايي واحدهاي كشاورزي راكد 
در استان تشكيل و با بررسي دقيق مشخص كند كه چه واحدهاي قابليت احيا و بازگشت مجدد به چرخه توليد 

را دارند تا براساس نظرات اين كميته كارشناسي، اقدام لازم صورت گيرد.
استاندار هرمزگان خواستار شناسايي دقيق اراضي مستعد پرورش ميگو و مناطق داراي ظرفيت پرورش ماهي 
در استان هرمزگان شد و بيان داشت: ادارات كل شيلات و منابع طبيعي استان به سرعت اين كار را انجام و 

گزارش آن را ارائه دهند.
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شروع ثبت نام تابستانی 
افرادی که به زبان تسلط دارند مطمئناً زبان را از کودکی شروع کرده‌اند

آموزشگاه زبان
نامیرا

روش آموزش : مبتنی بر فیلم - وسایل کمک آموزشی و بازی 

ثبت نام به صورت 
نقد و اقساط 

تلفن : 33343093 - 09037841980
آدرس: خواجه عطا نبش بلوار وحدت 

استاندار هرمزگان تاکید کرد

تحقق اهداف اشتغال 
و صادرات محصولات كشاورزي

افزایش 12درصدی کانتینرهای صادراتی در بندر شهید رجایی 
صفحه 2 را بخوانید
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  رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان با بیان اینکه شهرداری 
در توسعه شهر بندرعباس نقش داردگفت: شورای شهر در 

قبال بیکاری جوانان شهر بندرعباس وظایفی دارد.
  به گزارش فارس، دکتر علی فتی در شصت و یکمین جلسه 
شورای شهر بندرعباس با بیان اینکه ماموریت شورای شهر مشخص 
شده است، اظهار کرد: شورای شهر در قبال بکیاری جوانان شهر 
بندرعباس وظایفی دارد و احساس می کنم مسؤولیت شهر به عهده 

شهرداری است.
وی با تاکید بر اینکه شهرداری در توسعه شهر نقش دارد، افزود: 
پارک علم و فناوری ساختمانی به متراژ ۴هزار و ۱۳۵ متر از دانشگاه 
هرمزگان خریداری کرده و‌ برنامه ریزی شده برج فناوری هرمز را 
با نمای خاص الهام گرفته از برج های نیویورک با کاربری فناورانه 

تقدیم شهر بندرعباس کند.
رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان ادامه داد: سیاست گذاری 
و ایجاد زیرساخت برای ایجاد این برج فناورانه را از مجموعه 
شهرداری بندرعباس خواستارم.فتی برآورد نهایی برای تکمیل برج 
فناوری هرمز را یک میلیارد و ۲۳۰ میلیون اعلام داشت و تصریح 
کرد: برای اولین بار است که شهر بندرعباس مکانی مخصوص برای 

کارهای علمی و فناوری دارد.
وی با اشاره به اینکه شهرداری مشهد 3 درصد از بودجه خود را 
برای خرید محصولات دانش بنیان اختصاص داده است، خاطرنشان 

کرد: محصولات پارک علم و فناوری هرمزگان بسیار متنوع است 
و شرکت‌های دانش بنیان در حوزه های بازیافت، آب، و پسماند 
و ... کار می کنند که می توانند کمک بزرگی به شهر و شهرداری 

بندرعباس نمایند.
 رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان افزود: مرکز فناوری های 
نوین شهرداری اصفهان در حوزه تکنولوژی کار می کند و جا 
دارد در شهرداری بندرعباس نیز سیستمی تعبیه شود که به دنبال 
تکنولوژی‌های شهری برود. فتی با تاکید بر اینکه پارک علم و 
فناوری پولی از شهرداری و شورا نمی خواهد، اظهار کرد: شهرداری 
 فقط محصولات شرکت های دانش بنیان را خریداری کند و 

بودجه ای را برای خرید این محصولات اختصاص دهد.
قائم مقام شهردار بندرعباس نیز در این جلسه اظهار کرد: ایده و 
افکاری که پارک علم و فناوری استان هرمزگان دنبال می کند 

ستودنی است.
جعفر بهاری با بیان اینکه اشتغال بیشترین دغدغه شهرداری می باشد، 
افزود: خیلی از افراد دنبال تولید محصولات دانش بنیان بوده که به 

تبع آن اقتصاد خوبی ایجاد می شود.
وی ادامه داد: بایستی از نمونه های شهرهای دیگر در خصوص 

پارک های علم و فناوری استفاده شود.
گفتنی است، در این جلسه دکتر علی فتی به عنوان مشاور شورای 

شهر بندرعباس تعیین گردید.

رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان:
شورای شهر در قبال بیکاری جوانان وظایفی دارد
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: احمد شجاعی، رئیس سازمان پزشکی قانونی گفت: در 
پرونده مرحوم کاووس سیدامامی که در زندان از دنیا رفت، دقیقاً وضعیت  جسد 
را بررسی ومعاینه کردیم و آزمایش های دقیق انجام دادیم. علت اصلی فوت، 
خودکشی بر اثر فشار به ناحیه گردن بود.  ما آثار جرحی را در بدن او دیدیم. 
یعنی کبودی هایی بود. صحنه مرگ را بررسی دقیق کردیم و متوجه شدیم در 
آن حالت دچار تشنج شده و به لبه های پنجره خورده و یک سری کبودی هایی 
 در بدن او به وجود آمده بود. در نهایت خودکشی 100 درصد احراز شد و اعلام 

کردیم.
عصرایران مدعی شد: حجت‌الاسلام سید علی هاشمی‌نژاد در خطبه‌های نماز 
جمعه عسلویه گفت: در عسلویه هر تجمعی اعم از قانونی و غیر قانونی و مسالمت 
آمیز و غیر مسالمت آمیز ممنوع است. جایگاه امام جمعه ملجا و مامن مردم است. 
مشکلات را از طریق این خادم خود پیگیری کنید. از جایگاه قانونی پیگیری کنید. 
به خصوص از جوانان عزیز که ما ارادت خاص به آنان داریم، موکدا می خواهم 

امورات را از مجرای قانونی پیگیری کنند.
تابناک نوشت: تابناک برای کمک به دولت، در نخستین نظرسنجی خود، از مردم 
درباره ضروری ترین تغییر و تحول در وزارتخانه های اقتصادی دولتی پرسید که 
بیش از 20 هزار نفر در نظرخواهی تابناک شرکت کردند. بیش از 53 درصد از 
آنان، تغییر و تحول در وزارت اقتصاد را به عنوان ضروری ترین اقدام دولت، مطالبه 
کردند و پس از وزارت اقتصاد، تغییر و تحول در وزارت صنعت، معدن و تجارت، 

بیشترین خواسته مردم بود.
اعتماد آنلاین نوشت: مازنی رئیس کمیسیون فرهنگی گفت: هیئت رئیسه 
طرح برگزاری تجمعات قانونی را در دستور کار قرار نمی‌دهد و به نظر 
می‌رسد تعلل می‌کند و مسئله را دست‌کم می‌گیرد. ما معتقدیم که اگر این طرح 
دوفوریتی زودتر در دستور کار مجلس قرار می‌گرفت و به تصویب می‌رسید و 
ملاحظات شورای نگهبان، رعایت می‌شد -که البته شورای نگهبان نگاه مثبتی 
به اصل 27 قانون اساسی دارد- قطعاً در خرداد و تیر امسال شاهد تجمعات 
غیرقانونی یا اعتراضاتی که به‌صورت غیررسمی انجام می‌شود، نمی بودیم و 
 همچنین سوء استفاده‌ای که از برخی تجمعات به‌حق مردم اتفاق افتاد، رخ

 نمی داد.
خبرآنلاین نوشت: احمدی نژاد که بعد از درآوردن ردای ریاست جمهوری 
ساکن مجمع تشخیص مصلحت نظام شده است این روزها رفت و آمدش به این 
نهاد آن قدر کمرنگ شده که این سوال مطرح می‌شود، آیا قرار است اسم اش از 
اعضای مجمع خط بخورد؟ با نگاه کوتاهی به جلسات مجمع در سال 97 می توان 
دریافت که رئیس دولت نهم و دهم بیش از نیمی از جلسات را شرکت نکرده 
است. این در حالی است که طی ماه های گذشته حضور سران سه قوه نیز کم 
رنگ شده بود که برخی گمانه زنی کرده بودند این غیبت‌ها می تواند ناشی از 
 حضور احمدی نژاد باشد؛ چرا که وی طی ماه های گذشته به روال دوران ریاست 
 جمهوری اش تیغ تیز تهمت‌ها و اتهامات خود را متوجه برخی افراد و ساختارها و نهادها

 کرده بود. 

پشت پرده سیاست 

 انتقاد شدید سلیمی نمین از واکنش برخی اصولگرایان به نامه
 سردار سلیمانی 

عباس سلیمی‌نمین تحلیل گر مسائل سیاسی درباره واکنش های منفی که به نامه 
اخیر سردار سلیمانی به رئیس جمهور صورت گرفته، با تأکید بر این که متأسفانه 
برخی جریانات در بین نیروهای اصولگرا شرایط کنونی را بهترین فرصت برای 
عبور از دولت کنونی می‌دانند، گفت: انتقاد من بیش از آن که به این افراد جوساز و 
هتاک باشد، متوجه کسانی است که جرئت ندارند در برابر این جوسازی‌ها واکنش 
نشان دهندو این موضوع موجب شده تا افراد هتاک میدان دار تحلیل گری شوند. 
انتقاد سلیمی نمین در شرایطی است که چند روز قبل حمید رسایی نماینده سابق 
مجلس بعد از نامه تقدیرآمیز سردار سلیمانی خطاب به دکتر روحانی، گفته بود: 
»امثال اشعث کندی و ابوموسی اشعری یک عمر به امام علی )ع( خون دل دادند، 
یکی دوبار هم در حرف و نه در عمل، مواضع درست داشتند، اما مالک اشتر برای 
دست بوسی از آن ها دستپاچه نشد.« به گزارش تسنیم، سلیمی‌نمین با انتقاد از 
این واکنش، افزود: اگر این افراد را به لبنان بفرستیم حکم کفر سید حسن نصر 
ا... را هم خواهند داد چراکه برخورد سید حسن نصر ا... با نخست وزیر لبنان که 
روابط نزدیک با رژیم سعودی داشته و علیه حزب ا... کلی تهمت مطرح می‌کند، 
از روی عقلانیت و مصلحت اندیشی است نه از روی منیت و خودبینی. سلیمی 
نمین تاکید کرد: این سردار سلیمانی، همان سرداری است که دو ماه پیش درباره 
یک موضعی که آقای روحانی اتخاذ کرده بود شجاعانه در یک جلسه رسمی 
واکنش نشان داد و آقای روحانی مجبور به عذرخواهی شد. حسین کنعانی مقدم 
دبیرکل حزب سبز هم دو روز پیش با انتقاد از تعبیر رسایی درباره سردار قاسم 
 سلیمانی،گفت: افرادی از این دست متحجر دینی هستند که تاریخ مصرف آن ها

 پایان یافته است.
قاسمی: سفیر هلند در تهران به وزارت خارجه احضار شد

مهر- سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص اخراج دو دیپلمات 
ایرانی از هلند، ضمن محکومیت این اقدام اظهار کرد: دستیار وزیر امور 
خارجه بلافاصله با احضار سفیر هلند در تهران مراتب اعتراض رسمی 
دولت جمهوری اسامی ایران را درباره این عمل غیر دوستانه ابلاغ کرد. 
بهرام قاسمی افزود: همان گونه که قبلا نیز به نماینده دولت پادشاهی 
 هلند ابلاغ شد، جمهوری اسامی حق خود را برای عمل متقابل محفوظ 

می دارد.
معطلی 10 ماهه دستور روحانی در دولت

خراسان: در حالی که حجت الاسام روحانی رئیس جمهور در یکی از 
جلسات شهریورماه سال گذشته هیئت دولت، با صدور دستوری خطاب 
به تعدادی از اعضای کابینه، از آن ها خواسته بود با توجه به بروز برخی 
رخدادها، برای بررسی نحوه و شرایط افزایش ایمنی در تردد وسایل نقلیه 
عمومی و همگانی به ویژه در ترددهای شبانه این وسایل اقدام کنند، گزارش 
یک مقام مسئول نشان می دهد این دستور با گذشت 10 ماه، هنوز در حال 
 بررسی توسط برخی مدیران اجرایی بوده و به صحن هیئت دولت ارسال نشده 

است.

اجرای حکم اعدام 8 داعشی مرتبط با حمله به مجلس و حرم امام )ره( 
حکم اعدام هشت نفر از اعضای گروه تکفیری داعش که جنایت خونین حمله به 
ساختمان مجلس و مرقد مطهر امام خمینی )ره( را پایه گذاری کرده بودند، پس از 
طی تشریفات قانونی و شرعی، اجرا شد. این هشت نفر با عوامل اصلی به شهادت 
رساندن و مجروح کردن تعدادی از هموطنان بیگناه در حمله به ساختمان مجلس 
شورای اسلامی همکاری مستقیم داشته و با علم و آگاهی از هدف و قصد عوامل 
گروهک تروریستی، آنان را پشتیبانی، تأمین مالی و تسلیحاتی کرده اند. به گزارش 
میزان، سلیمان مظفری، اسماعیل صوفی، رحمان بهروز، سیدماجد مرتضایی، سیروس 
عزیزی، ایوب اسمعیلی، خسرو رمضانی و عثمان بهروز بلافاصله پس از حمله 
تروریستی خرداد ماه سال گذشته به مجلس و مرقد امام راحل، دستگیر شده و 
بعد از تشیکل دادگاه های علنی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی که با حضور 
وکلای مدافع برگزار شد، به اعدام محکوم شدند. محکومان در این دادگاه ها به 
صورت ضمنی یا آشکار به جرایم خود اعتراف کردند. بخشی از فیلم های عملیات 
تروریستی تیم ترور که غالباً توسط مهاجمان از جنایت فیلم‌ برداری شده و قبل از 
معدوم شدن از طریق تلگرام به مرکزیت داعش ارسال و از آن طریق به سراسر دنیا 
مخابره شده، در جلسات دادگاه ها پخش شد.در جنایت خرداد سال گذشته توسط 
عوامل داعش ۱۸ نفر از هموطنان شهید و ۴۰ نفر مجروح شدند. چند روز بعد سپاه 
پاسداران در عملیات شب های قدر، با شلیک چند موشک ده ها نفر از فرماندهان 

داعش را به درک واصل کرد. 
میدل ایست آی: نمایندگان پارلمان انگلیس بابت حمایت از منافقین خجالت زده 

باشند 
تسنیم - پیتر بورن روزنامه‌نگار مطرح انگلیسی در یادداشتی در »میدل‌ایست‌آی« 
نوشت: نمایندگان پارلمان این کشور باید بابت حمایت از گروهک تروریستی منافقین 
خجالت‌زده باشند. وی با انتقاد شدید از حضور برخی شخصیت‌های انگلیسی در 
میتینگ گروهک منافقین در پاریس افزود: »این جلسه، سرپیچی مستقیم از سیاست 

دولت انگلیس محسوب می‌شد که به دنبال نجات توافق هسته‌ای است.« 
ارائه اسامی دانشجویان متهم یا محکوم به دادستانی

ایسنا - وزیر علوم از ارائه اسامی دانشجویان بازداشتی، محکوم یا متهم در حوادث 
دی ماه به دادستانی خبر داد. به تازگی دادستان تهران ضمن تأکید بر این نکته که در 
بین متهمان فرقی بین دانشجو و غیردانشجو نیست، گفته بود: وزارت علوم تاکنون 
درخواست رسمی برای دانشجویان نداشته و اسامی آن ها را نیز اعلام نکرده است. 
 اعتراض به احکام چند دانشجوی حاضر در اغتشاشات دی ماه سال گذشته، در 

هفته های گذشته خبرساز شده بود.
سرمست: احزاب برای اعتراض به نظر وزارت کشور، یک ماه فرصت دارند

ایرنا- بهرام سرمست، مدیرکل سیاسی وزارت کشور اعلام کرد: احزاب از 14 تیر تا 
14 مرداد فرصت دارند تا اعتراض خود را به نظر وزارت کشور درباره وضعیت شان، 
اعلام کنند. وی در پاسخ به این سؤال که »بعد از پایان این فرصت اگر حزبی خود 
را با قانون جدید تطبیق نداده باشد، لغو پروانه می‌شود؟« گفت: قانون چنین چیزی 
را پیش‌بینی کرده اما فعلا در این زمینه جمع‌بندی صورت نگرفته است و باید منتظر 

نظر نهایی کمیسیون ماده 10 احزاب باشیم.

تازه‌های مطبوعات
صبح نو- لیلی گلستان مترجم و نویسنده که تصویر حضورش در حرم امام رضا)ع(

بازتاب زیادی داشت، در پاسخ به سؤال این روزنامه که بعد از چند سال به حرم 
امام رضا)ع( مشرف شدید، پاسخ داد: »بعد از30 سال و بار چهارم است که به 

حرم می‌روم«.
قانون- براساس شنیده‌های »قانون«، چند ماه پیش فدراسیون والیبال برای آن که 
در مسابقات لیگ ملت‌ها با مشکل کمبود بازیکن مواجه نشود، فهرستی 58 نفره را 
برای دریافت روادید آمریکا، معرفی می‌کند. پس از حضور کولاکوویچ در ایران، او 
فهرست نهایی را اعلام می‌کند که متشکل از 21 بازیکن است. نکته جالب این که 
روادید برای 58 بازیکن صادر شده بود و دو بازیکن که در فهرست نهایی تیم‌ملی 
جایی نداشتند، برای سفری تفریحی راهی آمریکا شدند. پلیس FBI هنگام ورود 
این بازیکنان به ایالات متحده، از آن‌ها درباره علت حضورشان می‌پرسد و این دو 
بازیکن بیان می‌کنند ما بازیکن تیم‌ملی والیبال هستیم و زودتر به آمریکا آمده‌ایم. 
براساس شنیده‌های »قانون«، محمدرضا موذن و سهند ا... وردیان، دو بازیکنی بودند 
که به صورت شخصی به آمریکا رفتند و مشکلاتی را برای تیم‌ملی به وجود آوردند.
کیهان- برخلاف ادعای برخی دولتمردان، تصویب FATF و کنوانسیون‌های وابسته 
به آن، ریل‌گذاری برای تسلیم‌سازی کشور در جنگ اقتصادی است. FATF، نمادی 

به ظاهر مالی است که پاریس هم میزبان آن است و هم قاتلان 17 هزار ایرانی!
جام جم- محمد مرندی استاد دانشگاه با اشاره نتایج مذاکرات اخیر سران 
کشورهای عضو توافق هسته ای نوشت: همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، مذاکرات 
ایران و 1+4 در وین به نتیجه خاصی منجر نشد و به نظر می‌رسد کشورهای اروپایی 
در تلاش هستند وقت‌کشی کنند یا این‌که قادر نیستند راه‌حل مطلوبی ارائه بدهند. 
از سوی دیگر برخی کشورهای اروپایی همراهی نزدیکی با آمریکا دارند و شاید 
تعلل و وقت‌کشی آن ها برای ارائه یک بسته پیشنهادی مطلوب، بیشتر با این هدف 

صورت بگیرد که منتظر اعمال تحریم‌های جدید از سوی آمریکا در مرداد باشند.
ایران- سید ضیا هاشمی مدیر عامل ایرنا طی یادداشتی تصریح کرد: مسئله آب 
خرمشهر تنها مسئله ایران زمین نیست و مدیران و پیمانکاران حوزه آب هم تنها 
متولیان پاسخ گو نیستند. جامعه ما در معرض مشکلات گوناگونی قرار دارد که 
حل آن ها نیازمند عزم جدی، هوشمندی و سرعت لازم است. امروز، حکایت 
خرمشهر حکایت ایران است. مسئله آب، خشکسالی، گرد و خاک و امثال آن ها 
تنها نمونه‌هایی از مسئله‌هایی هستند که مدیریت شایسته آن ها نیازمند عزم ملی 
همراه با شجاعت، درایت، مسئولیت پذیری و سرعت عمل است و علاج آن ها قبل 

از وقوع کم هزینه تر و البته پرثمرتر خواهد بود.
دستور ویژه دولت درباره حوادث غیرمترقبه در زندان ها

بر اساس نامه روزهای اخیر دولت به سازمان برنامه و بودجه، مقرر شده مبلغ 800 
میلیارد ریال به صورت تملک دارایی های سرمایه ای از محل ماده 10 قانون تنظیم 
مقررات مالی دولت، به منظور پیشگیری و مقابله با حوادث غیرمترقبه در هفت 
اردوگاه زندانیان در اختیار سازمان زندان ها قرار بگیرد و سازمان مذکور نیز موظف 
است گزارش هزینه کرد این مبالغ را هر سه ماه یک بار به وزارت کشور و دبیرخانه 

ستاد مبارزه با مواد مخدر گزارش کند.

معاون استاندار هرمزگان خبر داد
عملیاتی شدن توافق نامه ساماندهی ورودی بندرعباس 

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان از عملیاتی شدن 
توافق نامه ساماندهی ورودی شرق بندرعباس خبر داد. به گزارش روابط 
عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس ضمن اعلام این خبر افزود: در 
دیدار با معاون مهندسی نیروی هوایی جمهوری اسلامی ایران توافقات لازم 
مبنی بر عملیاتی شدن ساماندهی ورودی شرق بندرعباس به عمل آمد.

وی اضافه کرد: در این دیدار موضوعات رهاسازی حریم جاده و کاربری 
اراضی مازاد نیروی هوایی همچنین ارزش گذاری مورد توافق قرار گرفت. 
مدرس خاطر نشان کرد: همچنین در دیدار با معاون مهندسی نیروی هوایی 
جمهوری اسلامی ایران، مقرر شد طی هفته آتی در جلسات و کارگروه‌های 
استانی موارد مورد توافق ذکر شده تصویب و کارشناسی لازم صورت 
گیرد. معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان اظهار داشت: با 
اجرایی شدن این پروژه یکی از نقاط حادثه خیز شهر بندرعباس مرتفع و 
دسترسی به خدمات شرق این شهر در حوزه گردشگری تسهیل می شود.

میز خدمت فرهنگ و هنر در بندرعباس افتتاح شد
  میز خدمت فرهنگ و هنر در محل اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان افتتاح و شروع به کار کرد. به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، علیرضا درویش نژاد در این خصوص 
گفت: هدف از ایجاد و راه اندازی میز خدمت، تسهیل امور اربابان رجوع 
به ویژه هنرمندان  و اهالی فرهنگ و هنر استان و تسریع مراحل اداری و 
صدور مجوز ها و... می باشد. وی به کیفیت ارائه خدمات رسانی در میز 
خدمت اشاره کرد و افزود : بهترین فضای موجود در طبقه همکف اداره 
کل برای میز خدمت در نظر گرفته و بصورت کامل تعمیر و تجهیز شده 
است و جمعی از بهترین و فعالترین کارکنان اداره کل در این محل مستقر 
و کار خدمت رسانی را آغاز کرده اند.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان اضافه کرد: طی جلسات کارشناسی متعدد میز انجام کارها در 
میز خدمت به گونه ای طراحی شده است که تمام مراحل کار مراجعان 
در همانجا خاتمه و نیاز به پیگیری در دیگر طبقات و اتاق ها نباشد.
درویش‌نژاد به همکاری سایر بخش ها با میز خدمت فرهنگ و هنر اشاره 
کرد و افزود : همه قسمت های اداره کل موظف شده اند که در پیشبرد 

ارباب رجوع همه تلاش و کوشش خود را بکار گیرند.

اجرای برنامه‌های جشن زیر سایه خورشید در  هرمزگان
  دبیر جشن های مردمی زیر سایه خورشید هرمزگان از اجرای 
سیصد برنامه همزمان با حضور کاروان زیر سایه خورشید در ۲۲ شهر 
از ۱۳ شهرستان این استان خبرداد و گفت: اهدای ۱۱۰ فقره جهیزیه 
به نوعروسان خانواده های نیازمند از شاخص ترین این برنامه هاست.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، 
مصطفی رجبیان در سومین نشست ستاد بزرگداشت دهه کرامت هرمزگان، 
به تشریح ویژه برنامه های زیر سایه خورشید در این استان پرداخت و 
افزود: توزیع سه هزار بسته غذایی بین نیازمندان و فقرای استان هرمزگان 
یکی دیگر از این برنامه هاست. وی،  حضور کاروان 70 نفره خدام آستان 
مقدس علی بن موسی الرضا )ع( بر روی سکوی های نفتی در قلب 
خلیج‌فارس، اجرای میدانی گروه های سرود کانون های فرهنگی هنری 
مساجد در شهرهای بندرعباس و میناب را بخش دیگری از برنامه ها ذکر 
کرد. رجبیان اضافه کرد: اعزام گروه های جهادی به محله های حاشیه شهر 
بندرعباس و دهستان شمیل و اعطای تسهیلات ازدواج خارج از نوبت 
از دیگر برنامه های جشن های مردمی زیر سایه خورشید در هرمزگان 
است. وی، اجرای میدانی ۷ گروه نمایشی با موضوع فرهنگ رضوی، 
اعزام تیم های پزشکی و مشاوره خانواده به مناطق مختلف هرمزگان، 
مسابقه کتابخوانی، اجتماع خادمیاران پسر ویژه نوجوانان و اعزام هزار زائر 
اولی از خانواده های نیازمند به مشهد مقدس را از دیگر برنامه ها برشمرد.
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سرمقاله
خورخواب ها و کوچه خواب ها

  افراد بی سرپناه و بی خانمان در بندرعباس جز خورخوابی 
و کوچه خوابی چاره ای ندارند و مددسرا یا اماکنی وجود ندارد 
که آنها بتوانند ساعاتی را در آنجا بگذرانند. این وضعیت باعث 
شده است که آنها بخش زیادی از عمرشان در اماکنی بگذرانند 
که به لحاظ بهداشتی شرایطی بسیار نامناسب دارند و همین 
موضوع باعث بروز انواع و اقسام بیماری ها می شود و سلامت 
جامعه را تهدید می کند. این موضوع در حالی در بندرعباس 
اتفاق می افتد که در پایتخت کشور، گرمخانه ها و مددسراهایی 
برای خواب و حمام و ... این افراد وجود دارد، اما در قطب 
اقتصاد کشور حتی به این موضوعات و صحنه‌ها که چهره شهر 
را نازیبا می کنند توجه چندانی نمی‌شود. معتادان هم در سطح 
شهر و بخصوص محلات حاشیه ای به راحتی در کوچه های 
تنگ و تاریک اقدام به استعمال و تزریق موادمخدر کرده و در 
همین مکان ها هم می خوابند و برخی هم در زیر پل خورهای 
شهر می خوابند و می خورند و موادمخدر مصرف می کنند 
وگاهی هم در همین مکان جان می دهند و تا چند روز کسی 
از مرگ شان مطلع نمی شود. حضور معتادان در محلاتی مانند 
آیت ا... غفاری و...  باعث سلب آسایش ساکنان شده است 
و درخواست آنها برای رفع مشکلات موجود تاکنون بدون 
جواب مانده است. موضوع دیگر کارگران فصلی است که در 
بسیاری از نقاط شهر دیده می شوند و برخی از  آنها هم در 
اماکنی مانند ابتدای بلوار خلیج فارس که ورودی شهر و محل 
ورود اتوبوس های پایانه مسافربری می باشد، حضور یافته و 
شب را در روی زمین خاکی می خوابند و در واقع حتی برای 
دیگران هم امنیتی وجود ندارد و می طلبد نسبت به این موضوع 
توجه شود و این کارگران که از سایر مناطق کشور و برخی هم 
از کشورهای همسایه برای کار کردن به بندرعباس آمده اند، 
ساماندهی شوند. از آن طرف متکدیانی که خیابان و معابر و... 
شهر را تصرف کرده اند و بنظر می رسد برخی از این متکدیان 
خارجی، حامل بیماری باشند و به راحتی در شهرتردد می کنند 
و خطرآفرین می باشد و بیشترآنان بصورت ساماندهی شده در 
برخی مناطق شهر توزیع می شوند و به تکدی گری می‌پردازند 
که تاکنون این بخش هم مورد غفلت قرارگرفته است و برای 
جمع آوری ساماندهی آنها اقدامی نشده است و یا بطور کلی 
جمع آوری معتادان، متکدیان، کارتن خواب ها و... بصورت 
مقطعی و در ایامی که مسئولانی خاص از پایتخت به استان سفر 
می کنند، صورت می گیرد و پس از آن این افراد رها می‌شوند. 
مردم از وضعیت موجود بسیار گلایه مندند و بایستی برای بهبود 
این وضعیت چاره ای اندیشید. از آن طرف این وضعیت برای 
استانی مانند هرمزگان که پایتخت اقتصاد کشور لقب دارد و 
تجار و گردشگران داخلی و خارجی به این استان سفر می کنند، 

زیبنده نیست که این وضعیت همچنان تداوم یابد.
     علی زارعی

 دادستان دادسرای انتظامی قضات کشور گفت: در 
مقایسه با گذشته تخلفات در میان قضات کاهش 
چشمگیری داشته و در بازرسی های مستمر تنبیه 

و تشویق در کنار هم دیده شده است.
  حجت الاسلام محمد موحدی آزاد در گفتگو با مهر 
در مورد نحوه شناسایی و رسیدگی به تخلفات قضات 
در کشور بیان داشت: دادسرای انتظامی قضات وظیفه 
نظارت در عملکرد قضات دارد که در بازرسی های 
دوره ای، پنهان و دوره ای عملکرد قضات را مورد 
بررسی قرار می دهد. سال گذشته در همین راستا هیئت 
بازرسی به استان هرمزگان اعزام شدند.وی عنوان 
کرد: شاخص کمیت کار مطابق با ماده ۲۴ آئین نامه 
قانون نظارت بر رفتار قضات مورد نظر بازرسی ها 
است و ۱۱ قاضی در استان هرمزگان مورد تقدیر قرار 
گرفته‌اند. بر اساس تکلیف مقرر در ماده ۳۷۴ قانون 
آئین دادرسی کیفری رای باید دارای سه ویژگی 

برجسته مستند، مستدل و مسجل باشد.
دادستان دادسرای انتظامی قضات خاطرنشان کرد: اگر 
تعداد قضات در هر استان در حد استاندارد باشد کیفیت 
کار افزایش می یابد، امروز آمار پرونده های وروی 
قوه قضائیه بیش از حد استاندارد است که یکی از علل 
افزایش آمار نا آگاهی مردم نسبت به مباحث حقوقی 
است. کم کاری برخی از نهادهای مردمی هم تاثیرگذار 
است و کمتر به سمت صلح و سازش حرکت می کنند.

وی در پاسخ به این سئوال که آیا تعداد افزایش 
پرونده‌های ورودی به قوه قضائیه به دلیل کم کاری 
شوراهای حل اختلاف است، اظهارداشت: ۳.۵ میلیون 
پرونده در شوراهای حل اختلاف تشیکل شده است که 
اگر این شوراها نبودند این پرونده ها هم به دادگاها و 
دادسراها سرازیر می شد. ولی در معنای عام شورای 

حل اختلاف هم بخشی از قوه قضائیه است.
حجت الاسلام موحدی آزاد در پاسخ به این سئوال که 
استانداردسازی رفتار و عملکرد قضات در کشور تا چه 
اندازه موفق بوده است، تصریح کرد: توفیقات زیادی در 
این جهت داشته ایم. امروز اغلب قضات این نکات را 
رعایت می کنند. بدلیل کسرت کار و سنگینی پرونده ها 
فرصت مراعات کردن همه نکات را ندارد وگرنه عموم 
قضات به دنبال احقاق حق و جلوگیری از تقلب دارند.
دادستان دادسرای انتظامی قضات در مورد برخورد 
با قضات متخلف در کشور افزود: به صورت معمول 
در نظارتهای مستمر تنبیه و تشویق در کنار هم داریم. 
در بین 12 هزار قاضی غفلتی هم صورت گرفته اما 

تخلفات قضات کاهش چشمگیری داشته است.

حجت الاسام موحدی آزاد با اشاره به این مطلب 
که قانون نظارت بر رفتار قضات همواره باید از سوی 
متصدیان امر قضاء مورد توجه قرار گیرد، یادآور شد: 
بر همین اساس نظارت و رسیدگی به تخلفات انتظامی 
یکی از وظایف پیش بینی شده برای  دادسرای انتظامی 
قضات می باشد که به موازات تشویق و تجلیل از 
قضات نمونه پیگیری می گردد. وی افزود: سایر مراجع 
نظارتی در حوزه عملکرد خود فعالیت می کنند و 
نتیجه بازرسی ها به منظور تصمیم‌گیری نهایی باید به 

دادسرای انتظامی قضات ارسال شود.
حجت الاسام موحدی آزاد با بیان اینکه مهمترین 
ویژگی های قضاوت اسلامی، دقت نظر در رسیدگی به 
پرونده های قضایی، رعایت اجتهاد، ورع و تقوا، تکریم 
ارباب رجوع، برخورداری از شم قضایی ،آشنایی با 
فناوری‌های نوین ، توانایی و سلامت جسمانی و صدور 
آرای متقن، موجه ،مستدل و مستند است، خاطرنشان 
کرد: صدور احکام قانونی، متناسب، موجه و عادلانه، 
پایه های اعتقاد و وفاداری آحاد مردم را نسبت به نظام 
مقدس اسلامی مستحکم نموده و در پرورش روح 

عدالت خواهی و قانونگرایی در بطن جامعه مؤثر واقع 
خواهد شد.

این مقام قضایی تصریح کرد: در این مراسم عده ای 
از قضات استان هرمزگان با پیشنهاد دادسرای انتظامی 
 قضات و تأیید ریاست محترم قوه قضاییه تشویق 
می شوند که این تقدیر به جهت عملکرد مطلوب و 

خدمات علمی و عملی برجسته آنها می باشد.
 حجت الاسام موحدی همچنین با اشاره به صدور 
کارنامه قضایی برای قضات اذعان داشت: تدین، تعهد، 
اعتقاد عملی و نظری به نظام اسلامی، خدمت صادقانه 
و بی ادعا، حسن خلق، حسن شهرت، مدارا با مردم و 
رعایت شئون قضایی و شغلی از جمله امتیازات در نظر 

گرفته شده برای قضات نمونه می باشد.
دادستان انتظامی قضات در ادامه بیانات خویش تلاش 
قضات دستگاه قضایی استان هرمزگان را در شرایط 
ویژه آب و هوایی این استان ؛ مجاهدتی ستودنی 
برشمرد و دستاوردهای موجود را مبین تلاش های 
بی وقفه مسئولین و کارکنان دستگاه قضایی استان 

هرمزگان عنوان کرد.

دادستان دادسرای انتظامی قضات کشور:

تخلفات قضات کاهش یافته است

 رئیس کل دادگستری هرمزگان گفت: ارتقای عملکرددستگاه 
قضایی مستلزم توانمندسازی سیستم های نظارتی است.

  به گزارش مهر، حجت الاسلام محمدصادق اکبری در جمع خبرنگاران 
با بیان این مطلب که قوه قضاییه دارای ساختاری قاضی محور است؛ 
مدیریت و صیانت از منابع انسانی را ضرورتی اجتناب ناپذیر برشمرد 
و یادآور شد: با توجه به عملکرد مطلوب و کارنامه قابل دفاع قضات 
فرهیخته و پرتلاش مجموعه قضایی استان هرمزگان خوشبختانه شاهد 
کسب موفقیت های قابل توجهی در عملکرد دادگستری استان در ارتقاء 
شاخص های استحکام و اتقان آراء، کاهش اطاله دادرسی و تسریع 
در روند رسیدگی ها می باشیم.وی در بخش دیگری از بیانات خود 
با اشاره به نقش و جایگاه ویژه نظارت و بازرسی در حفاظت از شأن 
و جایگاه دستگاه قضایی یادآور شد: ارتقای عملکرد دستگاه قضایی 
مستلزم توانمندسازی سیستم های نظارتی است و قوه قضائیه از طریق 
اعزام هیأت های بازرسی دادسرای انتظامی قضات به موازات هیأت های 
نظارت دستگاه قضایی هر استان و همچنین نظارت رئیس کل دادگستری 

استان ها به اعمال نظارت و بازرسی از کارکنان قضایی مبادرت می نماید 
که این اقدام ؛بستری مناسب در جهت اعتمادسازی و اطمینان بخشی از 

عملکرد قوه قضائیه در فضای عمومی جامعه را در پی خواهد داشت.
رئیس شورای قضایی هرمزگان ، ارتقاء سلامت دستگاه قضایی و تلاش 
مستمر برای جلب رضایت مردم را هدف مبنایی قوه قضاییه عنوان کرد 
و ضمن تأکید بر لزوم نظارت در حوزه اخلاق فردی و سازمانی به 
منظور پاسداری از حقوق عامه اظهارداشت: آنچه در جریان بازرسی از 
واحدهای قضایی استان هرمزگان مشهود است، توجه به نظم ، دلسوزی، 
قاطعیت و مدیریت زمان از سوی اعضای هیأت بازرسی است.وی در 
ادامه یادآور شد: بازرسی های صورت گرفته از دستگاه قضایی استان 
هرمزگان توسط هیأت بازرسی دادسرای انتظامی قضات مبین تکمیل 

فرآیند نظارت و رفع نواقص و چالش ها است.
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان همچنین اعلام کرد: تعداد ۱۶۸ نفر 
از قضات در دستگاه قضایی استان هرمزگان مشغول به کار می باشند 
که از این تعداد ۲۹ نفر مدیران قضایی هستند.وی با اشاره به این مطلب 

که به دلیل کمبود نیروی انسانی 
حدود ۳۴ درصد از پست های 
قضایی استان هرمزگان بلاتصدی 
می باشند تصریح کرد: دادگستری 
استان هرمزگان مصمم است با 

تکمیل کادر قضایی خود از طریق آزمون و جذب اختصاصی گام های 
مؤثری به منظور تسریع در روند دادرسی ها و کاهش حجم موجودی 

پرونده های قضایی بردارد.
  شایان ذکر است: در خاتمه این مراسم از خدمات دوازده نفر از قضات 
نمونه دستگاه قضایی استان هرمزگان با اهداء لوح سپاس و هدایایی به 
رسم یادبود تقدیر شد و آقایان؛ عارف اکبری ، بهروز درویشی ، فرهاد 
دیده بان ، امیرحسین رحیمی، رضا سلامی، محمد شنبه زاده، محمد رضا 
شهریاری نژاد ، حسین عباسی، مرتضی فیروزی، امیرحسین فیوضی ، سید 
محمد موسوی و خانم وجیهه خیرخواه  به عنوان قضات برگزیده استان 

هرمزگان  معرفی شدند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

ارتقای عملکرد دستگاه قضایی مستلزم توانمندسازی سیستم های نظارتی است

  

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از تخليه و 
بارگيري حجمی بالغ بر 567 هزار TEU كانتينر 
طي سه ماهه اخير در بندر شهيد رجايي خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، اله مراد عفیفی پور با تشریح 
عملکرد کانتینری بندر شهید رجایی از ابتدای سال 
97 تا آغاز تير ماه جاری، اظهار داشت: در این دوره 

 TEU 421 زمانی 3 ماهه، در مجموع 567 هزار و
کانتینر)هر تی ای یو معادل یک کانتینر 20 فوت( در 
بندر شهید رجایی تخلیه و بارگیری شد.وی افزود: 
از مجموع 418 هزار و TEU 504 کانتینر پر تخلیه 
و بارگیری شده طی این مدت، بیش از 103 هزار 
TEU مربوط به محموله های ترانزیتی بوده است .

عفیفی پور اضافه کرد: طي سه ماهه گذشته، رقمي 

بالغ بر 56 هزار TEU كانتينر در بندر شهيدرجايي 
ترانشيپ شده است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از جابجایی 
بالغ بر 105 هزار TEU کانتینر صادراتی با رشد 
12.5 درصدی و 146 هزار TEU کانتینر وارداتی 
با كاهش 19.4 درصدي در اين بخش طی 3 ماهه 

نخست سال جاری، خبر داد.

وی در پایان یادآور شد: بندر شهید رجایی با 
بهره مندی از پیشرفته ترین پایانه های کانتینری 
و برخورداری از تجهیزات روز دنیا، به عنوان 
بزرگترین و پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران 
محسوب می شود که تخلیه و بارگیری بیش از 80 
درصد کالاهای کانتینری درسطح کل بنادر کشور را 

پشتیبانی می کند.

افزایش 12 درصدی کانتینرهای صادراتی در بندر شهید رجایی 
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استاندار هرمزگان خواستار احداث واحدهاي 
بافت‌هاي  نوسازي  جهت  جديد  مسكوني 
فرسوده شهرهاي هرمزگان شد و گفت: براي 
سال جاري احداث پنج هزار واحد مسكوني 
بافت هاي فرسوده شهرهاي هرمزگان  در 

هدف گذاري و انجام شود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست ستاد بازآفريني 
شهري استان هرمزگان بر ضرورت تسريع در 
اجراي شبكه هاي معابر محله چاهستاني‌هاي 
بندرعباس تاكيد كرد و بيان داشت: خيابان‌هاي 
16 متري، 20 متري و 24 متري در محله 
چاهستاني ها به سرعت احداث و خيابان 
20 متري اين محله تا هفته دولت سال جاري 
آماده افتتاح شود.وي ادامه داد: دستگاه‌هاي 
و  برق، گاز  خدمات‌رسان شامل آب، 

مخابرات با هماهنگي مناسب جهت جا‌به‌جايي 
تاسيسات واقع در مسير خيابان 24 متري محله 
چاهستاني‌ها با نظارت و راهبري معاونت امور 

عمراني استانداري اقدام كنند.
استاندار هرمزگان خواستار احداث واحدهاي 
مسكوني جديد جهت نوسازي بافت هاي 
فرسوده شهرهاي استان هرمزگان شد و افزود: 
براي سال جاري احداث پنج هزار واحد 
مسكوني در بافت هاي فرسوده شهرهاي 
هرمزگان شامل شهرهاي بندرعباس، ميناب، 
بندرلنگه، بندرخمير، حاجي آباد و جاسك هدف 
گذاري و با همكاري اداره كل راه و شهرسازي 
استان و شهرداري هاي اين شهرها تا پايان سال 
97 احداث شود.همتي تصريح كرد: احداث اين 
واحدهاي مسكوني توسط سرمايه گذاران بخش 
خصوصي و مردم و با اعطاي تسهيلات از سوي 

بانك مسكن در بافت هاي فرسوده انجام شود.
وي بر ضرورت تسريع در تعيين تكليف واگذاري 
خدمات رساني شهرك مسكن مهر پيامبر اعظم 
)ص( بندرعباس از سوي اداره كل راه و 
شهرسازي استان به شهرداري بندرعباس تاكيد 
كرد و اظهار داشت: تا هفته دولت سال جاري 
بايد چهار هزار واحد مسكن مهر، دو مدرسه و 
دو واحد درماني در شهرك مسكن مهر پيامبر 
اعظم )ص( بندرعباس آماده بهره برداري شوند.

استاندار هرمزگان همچنين خواستار تكميل 
خدمات زيربنايي و روبنايي در شهرك مسكن 
مهر پيامبر اعظم )ص( بندرعباس شد و عنوان 
كرد: خدماتي همچون پياده روسازي، جدول 
كشي، آسفالت معابر، دفع آب هاي سطحي، 
احداث فضاهاي آموزشي، درماني، عمومي، 
خدماتي و فضاي سبز به سرعت در اين شهرك 

تكميل شوند.
  همتي گفت: احداث شهرك آموزشي در شهر 
بندرعباس با اولويت شهرك پيامبر اعظم )ص( 
در دستور كار معاونت عمراني استانداري، اداره 
كل راه و شهرسازي و شهرداري بندرعباس 
قرار گيرد.وي اضافه كرد: طرح تامين روشنايي 
معابر شهرك پيامبر اعظم )ص( بندرعباس نيز 
با سرعت بيشتري توسط شهرداري و شركت 
توزيع برق استان انجام شود. استاندار هرمزگان 
خاطرنشان كرد: تعيين تكليف تعاوني هاي مسكن 
مهر داراي مشكل در استان نيز با همكاري معاونت 
عمراني استانداري، اداره كل تعاون و كار استان و 
دادگستري صورت گيرد.همتي همچنين خواستار 
زيباسازي و ساماندهي خورهاي سطح شهر 
بندرعباس با همكاري شهرداري و سرمايه گذاري 

بخش خصوصي شد.
  

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اعلام کرد

پایان تیر، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی تعاونی های مرزنشین

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
عملکرد سال۹۶ شرکت های تعاونی واز جمله تعاونی های مرزنشین 

تاپایان تیرماه ۹۷می باشد.
  شاکررضامریدی افزود: باتوجه به اینکه بیشتر شرکت تعاونی های مرزنشین در 
قالب فعالیت و ارائه خدمات به اعضای خود  فعال می باشند و همچنین سایر 
شرکت های تعاونی چنانچه فعالیت آنها منحصر به فروش و ارائه خدمات به 
اعضای خود می باشد، درصورت ارائه اظهارنامه وارائه دفاتر واسنادومدارک 
می توانند از مشوق های موجود در قانون مالیات های مستقیم استفاده کنند.

وی اظهار داشت: براین اساس کلیه شرکت های تعاونی مصرف، مسکن، تولید، 
مرزنشینان، کارگری وکارمندی، حداکثرتاپایان تیرماه فرصت دارد اظهارنامه 
عملکرد ۹۶ تسلیم نمایند.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: عدم 
تسلیم اظهارنامه حسب ماده ۱۹۲ قانون مالیات های مستقیم، مشمول ۳۰درصد 
جریمه مالیات متعلقه و عدم معافیت درخصوص فعالیت هایی که حتی به اعضاء 

داشته اند، قرارمی گیرند.
  اشخاص حقوقی

  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: پایان تیرماه سال جاری، آخرین مهلت 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی است.شاکررضا مریدی افزود: حسب 
ماده ٨۱ قانون مالیات های مستقیم، درآمد حاصل از  کلیه فعالیت های 
کشاورزی، دامپروری ، دامداری، پرورش ماهی و زنبورعسل وپرورش طیور، 
صیادی وماهیگیری، نوغان داری، احیای مراتع و جنگل ها، باغات واشجار از 
هرقبیل ونخیلات که درقالب شخصیت حقوقی فعال می باشند، درصورت انجام 
تکالیف قانونی، از مالیات معاف هستند.وی اظهارداشت:براساس بند)ت( ماده 
۱۳۲ وتبصره یک ماده ۱۴۶ مکرر قانون مالیات های مستقیم، شرط برخورداری 
از نرخ صفر وهرگونه معافیت یامشوق مالیاتی اشخاص مذکور،تسلیم اظهارنامه 

مالیاتی ، ارائه دفاترویااسناد و مدارک در موعد مقرراست.
  مریدی خاطرنشان نمود: باتوجه به اینکه پایان تیرماه سال جاری، آخرین 
مهلت تسلیم اظهارنامه عملکرد سال۹۶ اشخاص حقوقی که سال مالی آنها 

شمسی بوده، می باشد، مودیان مشمول نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد: عدم تسلیم اظهارنامه درموعدمقرر، 
علاوه برعدم استفاده از معافیت های مالیاتی، جریمه ای معادل ۳۰درصد 
مالیات متعلق حسب ماده۱۹۲ قانون مالیات های مستقیم وغیرقابل بخشودگی 
نیز می‌باشد. وی تاکید کرد: این اداره کل آمادگی برگزاری هرگونه آموزش به 

شرکت‌ها واشخاص حقوقی را دارد.

نوبت اولتجديد فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي

شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد  مناقصه مشروحه ذيل را 
از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد 
 مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس

 www.setadiran.ir   انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت 
مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.

موضوع مناقصه : عمليات تهيه، حفر، تجهيز و اجراي خط انتقال چاه سردشت  
مبلغ برآورد اوليه:  3/501/138/218 ريال )سه ميليارد و پانصد و يك ميليون و يكصد و سي و هشت هزار و دويست و هجده ريال (

  ) اعتبار پروژه فوق از طريق اسناد اعتباري اوراق مشاركت و اسناد خزانه اسلامي تامين مي‌گردد (
مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار :  176/000/000 ريال )يكصد و هفتاد و شش ميليون ريال ( .

رتبه و رشته مورد نظر : 5 رشته آب 
مبلغ خريد اسناد : مبلغ 00/000 0 /2ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر جهت فروش 

اسناد مناقصه    مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 12 تاريخ 97/4/20 تا ساعت 15 تاريخ 97/4/31
مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 14 مورخ 97/5/14  زمان بازگشايي پاكت ها :  ساعت 10  مورخ 97/5/17

محل بازگشايي : سالن كنفرانس شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان و حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان 
در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است.

امتياز كيفي لازم : پيشنهادات واصله پس از ارزيابي كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم )65(بازگشايي خواهد گرديد.
 www.setadiran.ir پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از  سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس
دريافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارك لازم شامل پاكات الف، ب و ج تهيه و به صورت فايلهاي pdf در سامانه فوق درج 

نمايند.  ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است.
 اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف و ارزيابي كيفي 
آدرس : بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي - شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان   ) امور قراردادها (   تلفن 
 ‎:‎ WWW.Abfa Hormozgan.com87-86-33350582 سايت اينترنتي شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به نشاني
اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس تهران :27313131  دفتر ثبت نام : 88969737 و 

      . 85193768

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان
شناسه آگهی : 202483

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

استاندار هرمزگان در ستاد بازآفريني شهري استان عنوان کرد
احداث پنج هزار واحد مسكوني جهت نوسازي بافت هاي فرسوده

  رئیس بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان از تشکیل دو هزار و ۸۲۷ فقره پرونده 

برای واحد‌های متخلف صنفی استان خبر داد. 
  به گزارش ایسنا، عبدالرضا پیروی منش در این خصوص 
افزود: از ابتدای سال تاکنون دو هزار و ۸۲۷ فقره پرونده 
برای واحد‌های متخلف صنفی در استان تشیکل‌شده است. 
وی اضافه کرد: در این مدت درمجموع شصت هزار و ۱۰۰ 

مورد بازرسی از واحد‌های صنفی صورت گرفته است. 

رئیس بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان همچنین از کشف پنج هزار و ۲۸۷ مورد 
تخلف در این بازرسی‌ها خبر داد که بیشتر این تخلفات 
گران‌فروشی، کم‌فروشی و  درج  نکردن قیمت بوده است. 
وی با بیان اینکه بیش از  یک‌صد و ۲۶ میلیارد ریال 
جریمه برای متخلفان در نظر گرفته‌شده است، خاطرنشان 
کرد: در این مدت از طریق ستاد خبری استان یک هزار 
و ۳۵۰ مورد گزارش مردمی دریافت و مواردی که تخلف 

آن‌ها احرازشده، پرونده تشیکل و به تعزیرات حکومتی 
برای صدور حکم نهایی ارسال‌شده است. 

رئیس بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان عنوان کرد: شهروندان می‌توانند در صورت 
مشاهده هرگونه تخلف واحد‌های صنفی اعم از کم‌فروشی، 
گران‌فروشی، درج نکردن قیمت با شماره تلفن ۱۲۴ اطلاع 
و یا با مراجعه به سازمان صنعت، معدن و تجارت موارد 

تخلف را گزارش دهند.

تشکیل دو هزار پرونده برای واحد‌های متخلف صنفی هرمزگان

از میان  دانشگاه مذاهب اسلامی بندرعباس 
طلاب حوزه علمیه شیعه و مدارس علوم دینی 

اهل سنت دانشجو می‌پذیرد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، پذیرش 
دانشجو از طریق ازمون اختصاصی سال 

۹۷-۹۸ در دو مقطع کارشناسی و کارشناسی 
ارشد صورت می‌گیرد. علاقه‌مندان تا ۱۵ مرداد 
فرصت دارند با مراجعه به سایت دانشگاه به 
نشانی www.mazaheb.ac.ir  نام نویسی 
کنند. رشته محل آزمون جذب اختصاصی 

دانشگاه مذاهب اسلامی بندرعباس در مقطع 
کارشناسی، فقه و حقوق امامیه، فقه و حقوق 
شافعی و در مقطع کارشناسی ارشد، فقه مقارن 
و حقوق جزای اسامی، فقه مقارن و حقوق 

خصوصی اسلامی است.

نام نویسی آزمون 
دانشگاه مذاهب اسلامی

 در بندرعباس 

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

نقش خانواده ها در مدیریت غنی سازی
 اوقات فراغت تاثیر گذار است

زندگی آب در دست ما و زندگی ما در دست آب است 



با بازیافت کاغذ از قطع درختان جلوگیری کنیم

اقتصادی 4
سه شنبه 19 تیر 1397

26 شوال 1439

 سال هفدهم شماره 2801

خبر 

 مدیر امور طرح و برنامه بانک عامل بخش مسکن 
از افزایش سقف تسهیلات مسکن صندوق پس ‌انداز 
مسکن جوانان افتتاحی سال ۱۳۹۷ با دوره انتظار ۱۵ 
ساله، به ۲۱۳ میلیون تومان در شهر تهران خبر داد.

  به گزارش مهر به نقل از بانک عامل بخش مسکن، 
محمد حسن مرادی اعلام کرد: سقف تسهیلات اعطایی و 
مبالغ واریزی برای حساب‌های پس‌انداز مسکن جوانان 
افتتاحی سال ۱۳۹۷ در مناطق مختلف جغرافیایی افزایش 

یافت.
وی ادامه داد: بر این اساس، سقف تسهیلات متعلقه در 
پایان سال پنجم برای حساب‌های افتتاحی طی سال‌ 

جاری در شهر تهران، شهرهای بزرگ و سایر شهرها به 
ترتیب ۹۱۰، ۷۶۰ و ۶۱۰ میلیون ریال و در پایان سال 
پانزدهم به ترتیب ۲.۱۳۰، ۱.۷۷۰ و ۱.۴۲۰ میلیون ریال 

خواهد بود.
به گفته این مقام مسئول در شبکه بانکی حداکثر تسهیلات 
اعطایی بر اساس تقسیم بندی جغرافیای در شهر تهران، 
شهرهای بزرگ و سایر شهرها توسط بانک مرکزی تعیین 
خواهد شد و حداکثر تسهیلات اعطایی با توجه به تقسیم 
بندی جغرافیایی )شهر تهران، شهرهای بزرگ و سایر 
شهرها( برای حساب های افتتاحی طی سال ۱۳۹۷ به 
ترتیب در پایان سال پانزدهم بالغ بر ۲.۱۳۰، ۱.۷۷۰ و 

۱.۴۲۰ میلیون ریال در پایان سال ششم به ترتیب بالغ 
بر ۸۳۰، ۶۶۰ و ۱۰۰ میلیون ریال در پایان سال پنجم 
به ترتیب بالغ بر ۹۱۰، ۷۶۰ و ۶۱۰ میلیون ریال تعیین 

شده است.
مرادی اظهار کرد: چنانچه دارنده حسابی بخواهد در پایان 
سال پنجم تا پانزدهم از سقف تسهیلات فوق الذکر استفاده 
نماید باید سپرده گذاری خود را با مبالغی بیشتر آغازکند. 
برای افتتاح کنندگان حساب در سال ۱۳۹۷، ضرایب لازم 
برای استفاده از سقف تسهیلات در پایان سال پنجم ۷.۱۷ 
برابر حداقل واریزی ماهیانه در شهر تهران، ۵.۹۸ برابر 
حداقل واریزی ماهیانه در شهرهای بزرگ و ۴.۸ برابر 

حداقل واریزی ماهیانه برای سایر شهرها است.
وی در این باره افزود: یکی از مزایای حساب پس انداز 
مسکن جوانان برنامه ای بودن حساب است و این امکان 
را به سپرده گذار می دهد که بتواند واریزی های خود را 
طی ۵ تا ۱۵ سال به صورت ماهیانه، سالیانه یا یکجا در 

زمان افتتاح حساب واریز کند.
به گفته این مقام مسئول، از دیگر مزایای این حساب، 
استفاده از تسهیلات جوانان برای خرید یا احداث و 
تکمیل یک واحد مسکونی، جعاله و توأم با حساب 
صندوق پس انداز مسکن یکم، اوراق گواهی حق تقدم 

به صورت انفرادی و زوجین خواهد بود.

وی تأکید کرد: هر کدام از سپرده گذارانی که در سال‌ 
جاری و قبل از صدور این بخشنامه اقدام به افتتاح حساب 
کرده‌اند باید برای اطلاع از کسری حساب و تکمیل 

موجودی به شعبه افتتاح کننده حساب مراجعه کنند.
به گزارش مهر، حداقل مبلغ واریزی ماهیانه برای افتتاح 
کنندگان حساب پس انداز مسکن جوانان در سال ۹۷ 
مبلغ ۳۸۰ هزار ریال بوده و در حال حاضر نرخ سود 
تسهیلات با سپرده از محل حساب پس انداز مسکن 
جوانان ۹ درصد و حداکثر مدت بازپرداخت این تسهیلات 
۲۰ سال است که بیشترین دوره بازپرداخت اقساط در 

شبکه بانکی کشور است. 

  معاون وزیر جهادکشاورزی با بیان اینکه 
از ابتدای فصل برداشت تاکنون ٤.٨ میلیون 
تن گندم از کشاورزان خریداری شده،گفت: 
٣٤ هزار میلیارد ریال از وجوه گندم 
خریداری شده به گندمکاران پرداخت شد.

  به گزارش مهر، یزدان سیف با بیان اینکه تاکنون 
قریب به ٤ میلیون و ٨٠٠ هزارتن گندم از کشاورزان 
خریداری شده است، اظهارداشت: به دلیل برخی 
مشکلات ٤ میلیون و ٦٢٣ هزارتن از این خرید در 
سامانه ثبت شده است.وی افزود: تاکنون حدود ٣٤ 
هزار میلیارد ریال از مطالبات گندمکاران پرداخت 
شده و مبلغ ٣١ هزار میلیارد ریال باقی مانده است 
که امیدواریم با تلاش دست‌اندرکاران طی برنامه 
زمان بندی شده پرداخت شود.مدیرعامل شرکت 
بازرگانی دولتی ایران گفت: کشاورزانی که تا ١٤ 
تیرماه جاری گندم خود را تحویل داده اند و در 
سامانه بانک عامل حوزه کشاورزی ثبت شده 

است، ٥٠ درصد پول خود را دریافت کرده اند.
سیف افزود: طبق برنامه زمانی قرار است ٥٠ درصد 
مابقی مطالبات کشاورزان بین ٤٥ روز تا دو ماه 
پس از تحویل پرداخت شود؛ همچنین کشاورزانی 
که تا ٢٢ اردیبهشت ماه جاری گندم تحویل داده‌اند 
و ثبت شده، ١٠٠ درصد مطالباتشان را دریافت 
کرده اند.وی در پاسخ به پرسش مهر درباره اینکه 
میزان خرید گندم نسبت به سال گذشته چه تغییری 
کرده است؟، گفت: میزان خرید گندم از ابتدای فصل 
برداشت تاکنون نسبت به مدت مشابه پارسال  ١٤.٧ 
درصد کاهش داشته است.سیف افزود: با این حال 
با توجه به پیش بینی تولید این میزان تا پایان فصل 
برداشت جبران می شود و میزان خرید بیش از سال 

گذشته خواهد بود.
سیف در پاسخ به پرسش دیگر مهر مبنی بر اینکه 
با توجه به احتمال اعمال مجدد تحریم ها، تدابیر 
دولت برای واردات و ذخیره سازی کالاهای 
استراتژیک چیست؟ و به ویژه درباره برنج آیا این 
واردات محدود به کشور هند خواهد بود؟ اظهار 
داشت: خوشبختانه همه کالاهای اساسی مورد نیاز 
تأمین شده و جای هیچ گونه نگرانی در این زمینه 
وجود ندارد.وی با بیان اینکه هم اکنون وابستگی ما 
به تولیدات داخل بیشتر از خارج است، گفت: ما در 
حوزه بسیاری از محصولات از جمله گندم، شکر، 
دانه های روغنی و حتی برنج به تولید بسیار خوبی 
رسیده ایم و میزان وابستگی ما به خارج از کشور 

کاهش یافته است.
به گفته سیف در زمینه برنج اقدامات به زراعی و 
ارتقای بذور انجام شده که این مسئله به رشد تولید 
کمک می کند و این مسئله سبب شده تولید برنج 

در داخل کشور به دو میلیون و ۲۰۰ هزار تن برسد.
معاون وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: برای 
جبران کسری ها تمهیدات مناسب در نظر گرفته 
شده و واردات به وفور و به میزان نیاز انجام شده 
است. ضمن اینکه وزارت بهداشت در اردیبهشت 
ماه امسال اقدام به حذف گواهی مبدا از واردات 
برنج کرده و این مسئله موجب می شود ما بتوانیم 

برنج را از سایر مبادی )جز هند( نیز وارد کنیم.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به خرید 
دانه‌های روغنی اشاره کرد و یادآور شد: تاکنون 
قریب به ۲۹۰ هزار تن انواع دانه روغنی از جمله 
کلزا، آفتابگردان و گلرنگ از کشاورزان تحویل 
گرفته ایم که این رقم نسبت به سال گذشته ۷۱ 
درصد رشد دارد.سیف افزود: تاکنون قریب به ۸ 
هزار میلیارد ریال از مطالبات کشاورزان پرداخت 
شده و کشاورزانی که تا ۴تیرماه سال جاری 
کلزایشان را به مراکز خرید و شرکت های غله و 
بازرگانی تحویل داده اند و این مسئله ثبت شده 
است، ۵۰ درصد مطالبات خود را دریافت کرده اند.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران ادامه داد: 
همچنین کسانی که تا ۲۲ خردادماه محصول خود 
را تحویل داده اند و در سامانه ثبت شده است، ۱۰۰ 
درصد مطالباتشان را دریافت کرده اند. بدین ترتیب 
ما تاکنون حدود ۷۸ درصد مطالبات کلزاکاران 
 را پرداخت کرده ایم و بنده به کشاورزان قول 
می دهم تا پایان هفته جاری، کشاورزان کلزا کاری 
که محصول خود را تحویل داده اند حداقل ۵۰ 
درصد پولشان را دریافت کنند و مابقی آن را نیز 
حداکثر تا یک ماه آینده بگیرند.وی همچنین اضافه 

کرد: تاکنون قریب به ۸۱۷ هزار تن چغندر پائیزه 
توسط کشاورزان به کارخانجات قند و شکر تحویل 
داده شده است و تا ا مروز از محل چغندرپائیزه ۸۴ 

هزار تن شکر استحصال شده است.
معاون وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به اینکه در 
سال گذشته دو کارخانه فسا در فارس و دزفول 
در خوزستان به چرخه تولید بازگشته اند، گفت: 
حدود ۲۰۰ هزار تن چغندر توسط این دو کارخانه 
تحویل گرفته شده که موجب ایجاد اشتغال در 

منطقه شده است.
سیف در بخش دیگری از سخنان خود با بیان 
اینکه در اواخر سال ۹۵ و اوایل ۹۶ بحث 
صادرات آرد از کشور مطرح شد خاطرنشان کرد: 
بخش بین‌المللی بازار آرد در اطراف کشور ما قرار 
دارد و باید از این فرصت استفاده می کردیم به 
همین جهت اواخر سال ۹۵ مقرر شد دولت کمک 
کند تا ما بتوانیم سهمی از این بازار را به خود 
اختصاص دهیم.وی با اشاره به اینکه در سال ۹۶ 
این اتفاق رخ داد، افزود: زمانی که صادرات رونق 
یافت دولت از این چرخه خارج شد و آن را به 

کارخانجات واگذار کرد.
  سیف با بیان اینکه در سه ماهه امسال حدود 
۶۲ هزار تن آرد به کشورهای همسایه صادر 
کرده ایم، تصریح کرد: قریب به ۵ هزار اشتغال 
در زنجیره تأمین گندم و آرد در چرخه صادرات 
این محصول ایجاد شده است.معاون وزیر جهاد 
کشاورزی گفت: سال گذشته ۵۹۰ هزار تن گندم 
که تبدیل به محصول شده بود، از کشور صادر شد.

یک کارشناس تاکید کرد
صیانت از مشاغل موجود در دستور کار دولت

  کارشناس حوزه کار بر این باور است که اگر قوانین مربوط به حوزه 
کار و ساعات کار در بنگاه‌ها رعایت شود، خود به خود ۳۰ درصد به 
اشتغال نیروی کار اضافه می‌شود.علی اکبر سیارمه در گفت‌وگو با ایسنا، 
با بیان اینکه برای تولید ملی به نیروی کار نیاز داریم، اظهار کرد: در 
کارخانه‌هایی که به طور فعال در حال تولید هستند، ۵۰ درصد تولید 
اسمی خودشان است اما اگر در این کارخانه‌ها قوانین و مقررات ساعات 
کار رعایت شود به طور اتوماتیک ۳۰ درصد به نیروهای کاری که در 
آن‌ها مشغول کارند، افزوده می‌شود.به اعتقاد وی اشتغال نیروهای کار 
در چنین بنگاه‌هایی با در نظر گرفتن هزینه سرمایه، سود سرمایه، انرژی، 
مالیات و دستمزد افزایش می‌یابد.این کارشناس حوزه کار در عین حال 
حمایت از تولید داخلی را مستلزم مقابله با قاچاق کالا و واردات بی‌رویه 
دانست و گفت: اگر به خودروی ملی افتخار می‌کنیم و می‌خواهیم تولید 
داخلی تقویت شود، باید جلوی واردات 1000 دستگاه خودرو در سال را 
بگیریم.وی گفت: اگر این محدودیت‌ها اعمال شود و اراده‌ای برای تقویت 
و حمایت از تولید ملی وجود داشته باشد، اقتصاد مقاومتی دیگر در حد 
شعار نمی‌ماند.سیارمه تاکید کرد: اتکا به صادرات نفتی باعث می‌شود، 
در شرایط بحرانی و تحریم، اقتصاد آسیب ببیند لذا باید از ظرفیت‌های 
صادرات غیرنفتی به بهترین شکل استفاده و درآمدزایی کنیم.این کارشناس 
حوزه کار در پایان با اشاره به تاکید برنامه ششم و تکلیف دولت به ایجاد 
۹۵۰ هزار شغل در هر سال گفت: شخصا معتقدم صیانت از مشاغل 
فعلی باید در دستور کار دولت قرار گیرد و قبل از دادن شعار ایجاد یک 
 میلیون شغل در سال باید اشتغال موجود را حفظ و قوانین را رعایت کنیم.

به گزارش ایسنا، بر اساس آمارها حدود ۷۰ درصد متقاضیان جویای کار 
را فارغ التحصیلان دانشگاهی تشکیل می‌دهند و سالانه یک میلیون نفر به 
بازار کار کشور افزوده می‌شود.هدف‌گذاری برنامه ششم توسعه دولت را 
مکلف کرده تا پایان برنامه هر سال ۹۵۰ هزار شغل ایجاد کند و وزارت 

کار در این راستا طرح اشتغال فراگیر را در دستور کار قرار داده است.

آغاز  به کار  سامانه اشتغال 
  وزیر تعاون از آغاز به کار سامانه اشتغال )شناسنامه کار( به منظور 
افزایش امنیت شغلی کارگران خبر داد.به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
علی ربیعی در ارتباط تصویری با بخش خبری 21 شبکه یک سیما 
افزود: این سامانه به افزایش امنیت شغلی کارگران می افزاید زیرا پیش 
از این نگرانی های بسیاری در مورد قراردادهایی که ثبت نمی شد و 
ضایع شدن حقوق فردی وجود داشت.وي با پرداختن به موضوعات 
تکریم ارباب رجوع و شفاف سازی قراردادهای کاری و رسیدگی به 
افراد دهک های پایین جامعه، ابعاد گوناگون سامانه اشتغال را معرفی کرد 
و ادامه داد: سامانه اشتغال، امکان برنامه ریزی برای افراد بیکار را فراهم 
می کند.ربیعی گفت: در این سامانه همه اعترافات و مراحل رسیدگی 
به آنها ثبت و بررسی خواهد شد.وي افزود: شناسایی بنگاه های 
مشکل دار از دیگر امکانات این سامانه است. شناسایی مشاغل سخت، 
دسته‌بندی آنها، نحوه قراردادهای بیمه ای و شناسایی بنگاه های مشکل 
دار و برنامه ریزی برای آنها از دیگر امکانات این سامانه است.ربیعی 
 ادامه داد: کارگران از این پس می توانند شناسنامه کاری داشته باشند. 
پیش بینی ما این است که باید حدود دو میلیون بنگاه را در این سامانه 
 www.prkar.ir ثبت کنیم.وي تصریح کرد: نشانی سایت این سامانه
است و کارگران می توانند با مراجعه به مراکز پیشخوان دولت در این 
سامانه ثبت نام نمایند، هزینه ثبت نام در این سامانه برای اولین مرتبه 

حدود 2 هزار و 100 تومان و برای دفعات بعدی رایگان است.

29درصد ترانزیت کشور 
از بندرشهید رجایی

  مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان گفت: بندر شهید 
رجایی به عنوان مهم ترین و فعال ترین مرز ترانزیتی کشور در سه ماه 
نخست امسال 29 درصد از مجموع ترانزیت کالاهای ورودی را به 
خود اختصاص داده است.به گزارش ایرنا، داریوش باقر جوان در جمع 
خبرنگاران افزود: از بین 32 مرز فعال در کشور، استان هرمزگان مهم ترین 
و فعال ترین جایگاه ترانزیتی را دارد.وی بیان داشت: در سه ماه نخست 
امسال، 703 هزار و 671 تن کالا شامل مواد سوختی، انواع ترکیبات 
شیمیایی، کالاهای ساختمانی، لوازم خانگی و انواع پنبه از بندرعباس 
به دیگر مرزهای کشور تزانزیت شد.مدیر کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای هرمزگان اظهار داشت: کالاهای ترانزیتی به مقصد کشورهای 
ترکمنستان، قزاقستان، گرجستان، آذربایجان، ارمنستان، روسیه، ازبکستان 
و ترکیه بارگیری شد.باقر جوان گفت: کریدور جنوب به شمال یکی از 
مهم‌ ترین کریدور‌های بین ‌المللی است که از مرز بندرعباس و استان 
هرمزگان می گذرد که قاره آسیا را به اروپا متصل و نیاز‌های مواد اولیه 
کشور‌های آسیای شمالی و اروپا را فراهم می‌ کند.در مجموع 32 مرز فعال 
در کشور وجود دارد که 29 درصد حجم کل ترانزیت کالای کشور از بندر 
شهید رجایی و 71 درصد از طریق سایر مرزها صورت می گیرد.مرز‌های 
پرویزخان، بازرگان و باشماق از دیگر مرزهایی هستند که در جایگاه‌‌های 
بعدی ترانزیت ورود کالا به کشور قرار دارند.2 هزار و 440 هزار تن 
کالا‌ی مصرفی و مواد نفتی در 3 ماهه نخست امسال از کشور ترانزیت شد 

که نسبت به مدت مشابه پارسال 6 درصد افزایش داشته است.

سازمان برنامه ابلاغ کرد؛
حقوق تیرماه کارمندان با احکام جدید پرداخت می‌شود

  رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور در بخشنامه‌ای به دستگاه‌ها اعلام 
کرد: حقوق و مزایای کارمندان در تیرماه بر اساس احکام جدید همراه با 
مابه‌التفاوت سه ماه گذشته پرداخت شود. به گزارش مهر به نقل از  سازمان 
برنامه و بودجه کشور، محمدباقر نوبخت در بخشنامه‌ای به دستگاه‌های 
اجرایی اعلام کرد: تمام دستگاه‌های اجرایی‌ ملی و استانی باید احکام 
کارگزینی کارکنان رسمی، پیمانی و قراردادی خود را بر اساس مفاد 
مندرج در مصوبات صادر و حقوق و مزایای آنان در تیرماه را بر اساس 
احکام جدید همراه با مابه‌التفاوت سه ماه گذشته پرداخت کنند.در این 
بخشنامه آمده است، در اجرای قانون بودجه سال ۹۷ و با استناد به مصوبه 
شماره ۱۴۸۹۶/ ت ۵۵۳۱۳ هـ مورخ ۱۶ اردیبهشت ۹۷ و اصلاحیه آن 
به شماره ۳۲۰۵۱/ ت ۵۵۳۱۳ هـ ‌مورخ ۱۳ خرداد ۹۷ هیأت وزیران 
و نظر به اینکه منابع موردنیاز برای اجرای مصوبات یادشده در تخصیص 
اعتبار هزینه‌ای سه‌ماهه اول سال ۹۷ آن دستگاه تأمین شده بود، ضروری 
است، تمام دستگاه‌های اجرایی ملی و استانی، احکام کارگزینی کارکنان 
رسمی، پیمانی و قراردادی خود را بر اساس مفاد مندرج در مصوبات 
مذکور صادر و حقوق و مزایای آنان در تیرماه را بر اساس احکام جدید 

همراه با مابه‌التفاوت سه ماه گذشته پرداخت کنند.

یک مقام مسئول خبر داد

افزایش وام مسکن جوانان به ۲۱۳ میلیون تومان

 پژوهشگران به تازگی دریافته‌اند که دستگاه‌های متصل به 
اینترنت 4G در معرض هک و حمله سایبری قرار دارند.

 به گزارش ایسنا، به نقل از وب سایت هکر نیوز ، اگر شما نیز جزو 
 LTE آن دسته از کاربرانی هستید که از اینترنت پرسرعت شبکه
موسوم به 4G  استفاده می‌کنید، باید مراقب مجرمان سایبری و 

هک دورادور دستگاه الکترونیکی متصل به اینترنت خود باشید.
پژوهشگران فعال در دانشگاه نیویورک در ابوظبی و همچنین 
دانشگاه بوخوم پس از انجام تحقیقات فراوان به این نتیجه 
رسیدند که اتصال به اینترنت شبکه 4G  یا LTE می‌تواند خطر 
آسیب‌پذیری گوشی‌های هوشمند متصل به این نوع اینترنت 
را به میزان قابل ملاحظه‌ای افزایش دهد، به‌گونه‌ای که مجرمان 
سایبری قادر خواهند بود کنترل گوشی هوشمند قربانی مورد نظر 
را تحت اختیار و فرمان خود بگیرند، تاریخچه جست‌وجوهای 
اینترنتی وی در صفحات وب را به دست بیاورند، به هویت کاربران 
اینترنتی دستگاه موردنظر دسترسی پیدا کنند، صفحات مجازی و 
سایت‌های مورد مشاهده آن‌ها را تحت تعقیب و پیگیری قرار دهند 
و درصورت نیاز، اطلاعات آن‌ها و دستگاه متصل به اینترنت‌شان 
را به تیم‌های جاسوسی، هکرها و مجرمان سایبری تحویل می‌دهند 

تا از آن‌ها به منظور نیل به اهداف شوم خود سوءاستفاده کنند.
این پژوهشگران در ادامه گزارش خود عنوان کرده‌اند که مجرمان 

  4G سایبری با سوءاستفاده از قابلیت‌ها و خدمات شبکه اینترنت
می‌توانند به ارتباطات قربانیان دسترسی یافته، تماس و پیامک‌های 
رد و بدل شده آن‌ها را جاسوسی کرده و موقعیت جغرافیایی‌شان را 

با دیگران به اشتراک بگذارند.
با استفاده از خدمات شبکه اینترنت 4G  امکان استفاده از 
برنامه‌های کاربردی و محصولات مبتنی بر اینترنت با سهولت و 
کیفیت بهتری فراهم خواهد شد؛ به طوری که با بهره‌مندی از پهنای 
باند چندین برابر اینترنت نسل‌های دیگر، چند کاربر می‌توانند به 
طور همزمان از حساب اینترنت یک خط استفاده کنند. درواقع 
4G  چهارمین نسل شبکه‌ تلفن همراه است که در نقاط تحت 

پوشش امکان تبادل داده با سرعت‌های بالا را می‌دهد.
این نسل که در سال‌های اخیر در دنیا جایگزین نسل سوم شده، 
مهیا کننده‌ سرعت و پهنای باند بسیار بالا برای دسترسی به اینترنت 
و انتقال دیتاست که علاوه بر گوشی تلفن همراه می‌توان با استفاده 
از مودم‌های نسل 4 سرعت آن را در لپ‌تاپ‌های دارای مودم 
وایرلس USB، گوشی‌های هوشمند و غیره نیز مورد استفاده 
 Long Term یا LTE قرار داد.این خدمات که در بازار با نام
Evolution شناخته می‌شود، از فن‌آوری‌های استاندارد 
GSM است و برای دسترسی به اینترنت پرسرعت قابل حمل 

استفاده می‌شود.

امنیت شبکه اینترنت 4G زیر سوال رفت!

  پس از گذشت ۵ ماه از اجرای برنامه ملی اشتغال روستایی، 
معاون توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست جمهوری از 

اشتغالزایی ۲۰ هزار نفر از محل اجرای این طرح خبر می‌دهد. 
  به گزارش مهر، برنامه ملی اشتغال روستایی از سال گذشته با پیشنهاد 
دولت و تصویب مجلس شورای اسلامی با اختصاص معادل ریالی ۱.۵ 
میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی )حدود ۶ هزار میلیارد تومان( 
برای مقابله با بحران بیکاری با اولویت مناطق روستایی و عشایری، با 
مشارکت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سازمان برنامه و بودجه و 
معاونت روستایی و توسعه مناطق محروم ریاست جمهوری در دستور 
کار دولت قرار گرفت.اما اجرای این برنامه، از بهمن ماه سال گذشته با 
واریز نخستین مرحله از منابع ۱.۵ میلیارد دلاری صندوق توسعه ملی 
به حساب سه بانک عامل کشاورزی، توسعه تعاون، پست بانک و 

صندوق کارآفرینی امید آغاز شد.
بر اساس قانون اجرای برنامه ملی اشتغال روستایی، ۴ بانک و موسسه 
عامل نیز موظف شدند معادل منابع واریزی صندوق توسعه مالی از منابع 
داخلی خود برای پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی اختصاص دهند.
بنابراین همزمان با تزریق تدریجی و مرحله ای معادل ریالی ۱.۵ میلیارد 
دلاری صندوق توسعه ملی )حدود ۶ هزار میلیارد تومان(، ۴ بانک و 
صندوق کارافرینی امید برنامه اشتغال روستایی نیز موظف شدند از محل 
منابع داخلی خود، به همان میزان اعتبار برای پرداخت تسهیلات اشتغال 
در مناطق روستایی و عشایری اختصاص دهند تا در مجموع حدود ۱۲ 
هزار میلیارد تومان در سال ۹۷ در قالب تسهیلات اشتغال روستایی و 

عشایری به طرح‌های اشتغالزای مورد تایید پرداخت شود.
در اجرای این برنامه ملی، متقاضیان حقیقی و حقوقی راه‌اندازی 
طرح‌های اشتغالزا باید طرح اشتغال خود را در »سامانه کارا« ثبت کنند 
تا در فرایند بررسی در صورت تایید طرح در کمیته‌های فنی ملی یا 

استانی، به بانک معرفی شوند.
در سال جاری نیز در اردیبهشت ماه مرحله دوم منابع صندوق توسعه 
ملی به حساب بانک‌های عامل و صندوق کارآفرینی امید واریز شد تا 
با تلفیق منابع داخلی خود، به طرح های مصوب و مورد تایید کمیته‌های 

ملی و استانی تسهیلات پرداخت کنند.

در همین زمینه سید ابوالفضل رضوی معاون توسعه روستایی و مناطق 
محروم نهاد ریاست جمهوری در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره میزان 
تسهیلات پرداختی و ارزش طرح های مصوب اشتغالزا طی حدود ۵ 
ماه گذشته از زمان آغاز برنامه ملی اشتغال روستایی گفت: سرعت 
اجرای برنامه اشتغال روستایی روند مناسبی را طی می کند، هر چند 
عملکرد برخی استان‌ها مطلوب نیست اما طبق پایش‌های انجام شده 
در مدت ۵ ماهه گذشته)اوایل بهمن۹۶(، حدود ۱۳۰۰ میلیارد تومان 

تسهیلات به طرح های اشتغالزا پرداخت شده است.
رضوی از ایجاد ۲۰ هزار شغل طی ۵ ماهه گذشته از محل اجرای 
برنامه اشتغال روستایی خبرداد و افزود: متوسط هزینه سرانه اشتغال در 
قالب اجرای برنامه اشتغال روستایی ۵۰ میلیون تومان تاکنون برآورد 
شده است.وی ادامه داد: همچنین نتایج پایش و بررسی فرایند اجرای 
این برنامه ملی حاکی از آن است که ارزش طرح‌های مصوب اشتغالزا 
به بیش از ۳ هزار میلیارد تومان رسیده است که بیش از ۲ هزار میلیارد 
تومان از این طرح ها منجر به امضای قرارداد با سه بانک و یک موسسه 
عامل اجرای برنامه اشتغال روستایی شده است و در نوبت پرداخت 

مرحله ای تسهیلات قراردارند.
معاون توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست جمهوری گفت: علاوه 
بر این، با حمایت بنیاد مستضعفان ۱۸۰۰ میلیارد تومان تسهیلات برای 
اشتغال روستایی با نرخ سود ۸ درصد از طریق یکی از بانک های 
عامل اختصاص پیدا کرده که تا کنون ۶۰۰ میلیارد تومان به متقاضیان 
پرداخت شده و ۱۲۰۰ میلیارد تومان نیز منجر به انعقاد قرارداد شده 
است. رضوی اظهار امیدواری کرد، با تخصیص به موقع منابع صندوق 
توسعه ملی و اجرای دقیق و البته با سرعت برنامه اشتغال روستایی، 
طبق دستور رئیس جمهور تا پایان شهریور ماه تمام ۱.۵میلیارد دلار با 
تلفیق منابع داخلی سه بانک و یک موسسه عامل منجر به عقد قرارداد 
با طرح‌های مورد تایید اشتغالزا شود و شاهد یک تحرک در توسعه 

اشتغال مناطق روستایی و عشایری باشیم.
قرار است با اجرای برنامه ملی اشتغال روستایی و عشایری در سال 

۹۷، ۱۲۰ هزار فرصت شغلی ایجاد شود.

عملکرد ۵ ماهه اشتغالزایی روستایی

۲۰ هزار فرصت شغلی جدید ایجاد شد

معاون وزیر جهاد کشاورزی: 
تحویل گندم به دولت کاهش یافت
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   با گذشت بیش از هفت سال از قتل زن 
جوان در خانه‌اش تنها مظنون این پرونده لب 
به اعتراف باز نکرد و گره این پرونده باز نشده 

باقی ماند. 
  به گزارش جام‌جم، رسیدگی به این پرونده 
از دهم بهمن‌ماه سال 89 به‌دنبال پیدا شدن 
جسد یک زن جوان در خانه‌اش در خیابان 
شریعتی تهران آغاز شود.شواهد نشان می‌داد 
مهناز 30 ساله در غیاب همسر و دختر 
خردسالش با سیم تلفن خانه خفه شده 
است. همسر مهناز به پلیس گفت: همسرم 
در یک شرکت خصوصی کار می‌کرد. من 
صبح دخترم را به مهدکودک بردم و سپس به 
محل کارم رفتم. اما چند ساعت بعد هر چه 
با تلفن همراه مهناز تماس گرفتم کسی پاسخ 
نداد.وی افزود: من که نگران او شده بودم با 
محل کار همسرم تماس گرفتم و فهمیدم او به 
محل کارش نرفته است. به خانه برگشتم و 
ناباورانه با جسد همسرم روبه‌رو شدم. کارت 
عابر بانک همسرم و مقداری پول نیز سرقت 
شده است.این مرد ادامه داد: همسرم با یکی 
از همکارانش به نام پیمان رابطه خوبی دارد و 
گاهی اوقات تلفنی با او صحبت می‌کند. صبح 
که در حال ترک خانه بودم یک مرد جوان 
شبیه پیمان را در نزدیکی خانه‌مان دیدم که 
یک کوله‌پشتی در دست داشت.با اطلاعاتی 

که این مرد به پلیس داد پیمان به‌عنوان 
نخستین مظنون بازداشت شد. وی گفت: من 
مهندس کامپیوتر و برنامه‌نویس شرکتی هستم 
که مهناز در آن کار می‌کرد. وقتی پدرم فوت 
شد، شرایط مالی بدی داشتم .به همین خاطر 
مهناز حاضر شد پنج میلیون تومان به من پول 
قرض بدهد. چهار‌میلیون تومان را همان سال 
به او برگردانم و قرار شد یک میلیون تومان 
دیگر را در فرصتی دیگر بدهم. او چندماه 
بعد با من تماس گرفت و گفت برای خرید 
خانه به پول نیاز دارد. من قول دادم بعد از 
گرفتن حقوقم بدهی‌ام را بپردازم. من با مهناز 
هیچ مشکل و اختلافی نداشتم و نمی‌دانم 
چه کسی او را کشته‌است.به‌دنبال اظهارات 
پسرجوان، پلیس به بررسی دوربین مداربسته 
بانکی پرداخت که یک مرد ناشناس از کارت 
عابر بانک قربانی پول برداشت کرده بود. 
گرچه تصویر واضح نبود ولی مردناشناس 
شباهت زیادی به پوریا داشت. همین سرنخ 
موجب‌شد بار دیگر پوریا تحت بازجویی 
قرار بگیرد. در حالی که وی همچنان خود 
را بی‌گناه می‌خواند هم‌بندی‌های پوریا اعلام 
کردند وی در زندان حرف‌هایی درباره قتل 
زن جوان به زبان آورده بود.این سرنخ‌ها و 
اظهارات مدیر شرکتی که پوریا در آن کار 

می‌کرد مبنی بر غیبت پسرجوان در روزی 
که مهناز کشته شده بود تکه‌های این پازل را 
تکمیل کرد و پوریا پای میز محاکمه ایستاد، 
ولی ادعای بی‌گناهی‌اش را مطرح کرد. 
قضات دادگاه ادامه جلسه را برای تکمیل 
تحقیقات به بعد موکول کردند. به این ترتیب 
پسر جوان در حالی که با قرار وثیقه آزاد بود 
در شعبه دوم دادگاه کیفری یک استان تهران به 
ریاست قاضی محسن زالی‌بوئینی و با حضور 
یک قاضی مستشار پای میز محاکمه ایستاد.
ابتدای این جلسه همسر قربانی که قیم دختر 
اوست برای پوریا حکم قصاص خواست. 

متهم هم در دفاع از خود گفت: من هیچ دلیلی 
برای کشتن همکارم نداشتم. من مهندس 
کامپیوتر هستم و می‌دانم دستگاه عابربانک 
مجهز به دوربین مداربسته است. اگر در این 
قتل دست داشتم هرگز خودم برای برداشت 
پول از حساب مهناز پای دستگاه عابر بانک 
حاضر نمی‌شدم. من همچنین انگیزه‌ای برای 
کشتن زن جوان نداشتم. تحقیقات درباره این 
پرونده تکمیل نشده و من بی‌دلیل، تنها مظنون 
این ماجرا هستم. من بی‌گناهم و حاضرم برای 
بی‌گناهی‌ام قسم بخورم.در پایان جلسه هیات 

قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند.

   فرمانده پایگاه دریابانی بندرعباس از توقیف یک 
فروند شناور حامل ۳۰ هزار لیتر گازوئیل قاچاق در 

آب‌های داخلی خلیج‌فارس خبر داد.
   کوروش بازیار در گفتگو با فارس، با اعلام این 
خبر اظهار داشت: مرزبانان این پایگاه باخبر شدند 
قاچاقچیان قصد دارند مقادیری سوخت را با یک 
فروند شناور از ساحل بارگیری و از مرزهای دریایی 

کشور خارج کنند.
   وی افزود: مرزبانان با بکارگیری تدابیر لازم و 

انجام یک سری کارهای اطلاعاتی و بررسی‌های 
دقیق شناور مورد نظر را شناسایی و آن را متوقف 

کردند.
  فرمانده پایگاه دریابانی بندرعباس ادامه داد: در 
بازرسی دقیق از شناور توقیفی مقدار ۳۰ هزار لیتر 
گازوئیل قاچاق کشف و ۳ نفر متهم نیز در این رابطه 
دستگیر شد.بازیار در خاتمه گفت: ارزش ریالی 
محموله کشف شده و شناور توقیفی یک میلیارد و 

۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است.

      

در مسیر سقوط 
   زندگی من آن قدر در مسیر سقوط قرار گرفته 
که دیگر هیچ امیدی به آغاز دوباره آن ندارم اما 
در این شرایط نگران فرزندانم هستم چرا که در 
 پاتوق استعمال مواد مخدر و روابط نامشروع به دام

 افتاده اند و ...
    زن 39 ساله در حالی که به پلیس التماس 
می کرد تا فرزندانش را از گرداب مواد افیونی و 
خلاف های زشت نجات دهند، به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: وقتی مقطع 
راهنمایی را به پایان رساندم دیگر ادامه تحصیل ندادم 
و به امور خانه داری پرداختم. 24 ساله بودم که »امر 
ا...« به خواستگاری ام آمد و من عاشقانه پا به خانه 
بخت گذاشتم. اگرچه همسرم رفیق باز و کمی سر به 
هوا بود اما برای آرامش و آسایش زندگی مان همه 
تلاشش را به کار می برد، با وجود این زندگی من از 
روزی در مسیر سقوط قرار گرفت که »امرا...« در 
محل کارش دچار برق گرفتگی شد. با آن که همسرم 
را به بیمارستان رساندند اما او بر اثر این سانحه 
ویلچرنشین شد. دخترم به تازگی به دنیا آمده بود 
که با این حادثه آرامش از زندگی ما  رفت چرا که 
همسرم به خاطر وقوع این حادثه تلخ به شدت عصبی 
و ناراحت بود. آن روزها دوستانش بیشتر اطرافش را 
گرفتند و رفیق بازی هایش در حالی شدت گرفت 
که آن ها پیشنهاد کردند به جای مصرف داروهای 
مسکن برای کاهش درد، مواد مخدر )تریاک( استفاده 
کند تا دوباره سلامتی اش را بازیابد، این گونه بود که 
امرا... به استعمال تریاک روی آورد اما مدتی بعد دیگر 
نتوانست مصرف آن را ترک کند چرا که به یک معتاد 
حرفه ای تبدیل شده بود.استعمال مواد مخدر روح و 
روان همسرم را به هم ریخت به طوری که دیگر از 
کتک کاری ها و فحاشی هایش در امان نبودم. با 

وجود این، همواره خودم را قانع می کردم که تقدیر من 
این گونه رقم خورده است و من چاره ای جز تسلیم 
شدن در برابر سرنوشتم را ندارم. از سویی صاحب 
فرزند دیگری هم شده بودم و باید به آینده آن ها نیز 
می اندیشیدم به همین خاطر هیچ گاه به طلاق فکر 
نکردم و تلاشم را برای تربیت فرزندانم دو چندان 
کردم اما این زندگی روزی تبدیل به جهنم شد که امر 
ا... مصرف تریاک را کنار گذاشت و به استعمال مواد 
مخدر صنعتی )شیشه( روی آورد. این تغییر مصرف از 
همسرم انسان دیگری ساخت به طوری که دیگر خانه 
ما به میدان جنگ و سوء ظن خیانت تبدیل شده بود. 
او برای تامین هزینه های اعتیادش به خرید و فروش 
مواد مخدر می پرداخت اما بر اثر مصرف مواد  دچار 
توهم می شد و با این بهانه که به او خیانت می کنم 
مرا زیر مشت و لگد می گرفت. اکنون مدتی است 
به تماشای فیلم مستهجنی می نشیند که در گوشی 
تلفنش دارد. او آن فیلم را به من نسبت می دهد و 
مرا زنی بی عفت و بی آبرو می خواند. در همین 
حال از من به اتهام خیانت و داشتن روابط نامشروع 
شکایت کرد اما در دادگاه نیز نتوانست تهمت هایش 
را اثبات کند. با این همه آن قدر درگیر سوء ظن و 
افکار بدبینانه بود که پس از کتک کاری مرا از خانه 
ام بیرون انداخت ولی دختر و پسرم را نزد خودش 
نگه داشت. وقتی چند روز بعد با  دختر 10 ساله ام 
تلفنی صحبت کردم درحالی که گریه می کرد، گفت: 
پدرش مردان و زنان زیادی را به خانه می آورد و در 
حضور فرزندانم به استعمال مواد مخدر می پردازند و 
رفتارهای زشت انجام می  دهند. شایان ذکر است 
پس از گرفتن مجوز قضایی و به دستور سروان ولیان 
)رئیس کلانتری پنجتن( فرزندان این زن تا طی مراحل 

دادرسی تحویل مادرشان شدند .

در امتداد تاریکی

فرمانده پایگاه دریابانی بندرعباس:
۳۰ هزار لیتر سوخت قاچاق در بندرعباس کشف شد

حوادث

روابط عمومی 
گر طول عمر بيشتري مي خواهيد بايد  ماهي و میگو مصرف كنيد شیلات هرمزگان 

گره کور در پرونده قتل زن جوان 

   رئیس پلیس‌راه استان هرمزگان گفت: مطابق با قانون ناوگان 
مسافربری بین جاده‌ای، کلاس اتوبوس در حال حاضر و تا نکرهای 
حامل سوخت در آینده‌ای نزدیک به  سامانه سپهتن )سیستم 

پایش هوشمند تردد ناوگان( تجهیز می‌شوند. 
    به گزارش ایسنا، سرهنگ علی اسفندانی در نشستی خبری 

با اشاره به اهمیت تست‌های اعتیاد و الکل اظهار کرد: در سال 
جاری بالغ‌بر ۲۵ درصدد تست‌ها با توجه به کیفیت تست گیری 
مثبت بوده است. وی با بیان اینکه بیش از پنج درصد کاهش 
جان‌باختگان جاده‌ای داشته‌ایم، خاطرنشان کرد: پنجاه‌درصد 
تصادفات استان در محور شرق به‌ویژه محور جغین- رودان 

و هشت بندی و میناب رخ می‌دهد. رئیس پلیس‌راه استان 
هرمزگان با اشاره به اینکه خطرات زیادی شامل حال راکبان 
موتورسکیلت می‌شود افزود: در مدت سه‌ماهه گذشته ۷۸۰ 
کلاه کاست به موتورسکیلت‌سواران داده شده است. سرهنگ 
اسفندانی از اجرایی شدن ماده هشت قانون حمل‌ونقل از تجهیز 
ناوگان مسافربری بین جاده‌ای کلاس اتوبوس به سامانه سپهتن 
)سیستم پایش هوشمند تردد ناوگان( و پس‌ازآن تانکرهای 
حامل سوخت در آینده‌ای نزدیک خبر داد. وی اضافه کرد: در 
سه ماه نخست اول سال جاری بالغ‌بر ۲۷ هزار جریمه با مبلغی 

بالغ‌بر ۱۵۷ میلیارد ریال داشتیم. 

رئیس پلیس‌راه هرمزگان:

تانکرهای سوخت به سامانه سپهتن مجهز می‌شوند

 مرزبانان این پایگاه باخبر شدند قاچاقچیان قصد دارند مقادیری سوخت 
را با یک فروند شناور از ساحل بارگیری و از مرزهای دریایی کشور خارج کنند

    باند ۶ نفره سارقان مسلح مأمورنما در هرمزگان شناسایی و متلاشی
 شد. 

    به گزارش ایسنا،جانشین فرماندهی انتظامی هرمزگان گفت: این 
افراد مسلحانه و با معرفی خود به‌عنوان مأمور انتظامی سرقت می‌کردند. 
سرهنگ عباسعلی بهدانی فر افزود: در بازرسی از مخفیگاه این سارقان 
سه دستگاه موتورسکیلت سرقتی، ۳ قبضه اسلحه جنگی به همراه فشنگ، 
یک قبضه اسلحه شکاری و ۶ دستگاه بی‌سیم دستی کشف شد. وی اظهار 
کرد: اوراق و احکام قضایی جعلی، ۱۸۴ فقره ایران چک ۵۰ هزارتومانی، 
۳۵ فقره ایران چک ۵۰۰ هزارتومانی، ۳ جلد پاسپورت و ۴۳ دستگاه 

تلفن همراه از دیگر کشفیات بود. 
   این مقام انتظامی خاطرنشان کرد: تحقیق از این متهمان برای کشف سایر 

سرقت‌های احتمالی ادامه دارد.

حوادث جهان
 استفاده عربستان از سلاح‌های اسرائیلی 

در یمن 
 اسرائیل، عربستان را در حمله به یمن به سلاح‌هایی مجهز 
کرد که استفاده از آن ممنوع است؛ هدف اسرائیل آزمایش 
آن‌ها بر انسان است.به گزارش جام جم آنلاین از خبرگزاری 
صداوسیما، پایگاه اینترنتی الخلیج آنلاین نوشت: برخی منابع 
 در کنگره آمریکا با اشاره به استفاده عربستان سعودی از 
سلاح های ساخت رژیم صهیونیستی در جنگ ضد یمن گفتند 
ریاض به خریدن سامانه موشکی گنبد آهنین اسرائیل تمایل 
دارد.برخی منابع نزدیک به کمیسیون اطلاعات کنگره آمریکا 
فاش کردند نیروهای سعودی در حمله نظامی خود به یمن - که 
آخرین آن حمله به شهر حدیده بود - از سلاح های اسرائیلی 
استفاده می کنند.  این منابع به شرط فاش نشدن نام خود به 
 خلیج آنلاین گفتند اسرائیل نیروی هوایی عربستان را در حمله به

استان های یمن به بمب ها و موشک هایی مجهز کرد که از نظر 
جامعه بین المللی استفاده از آن ممنوع است و هدف اسرائیل 
آزمایش این سلاح ها و اطلاع از قدرت ویرانگری و تاثیر آن 
 بر انسان است.این منابع اعلام کردند نیروی هوایی عربستان 
 سعودی از ترس فاش شدن خبر و درز کردن آن در 
رسانه ها این سلاح های اسرائیلی را به عنوان سلاح های آمریکایی 
 تحویل گرفت.    اطلاعات به دست آمده از منابع خلیج آنلاین با برخی 
گزارش های رسانه ها مطابقت دارد که نشان می دهد عربستان 
سعودی مایل است به برخی سلاح های ساخت اسرائیل از جمله 
سامانه موشکی گنبد آهنین دست یابد.با اینکه عربستان سعودی 
و اسرائیل روابط مستقیم دیپلماتیک یا تجاری با یکدیگر ندارند 
اما تحولات اخیر که محمد بن سلمان ولیعهد عربستان ایجاد 
کرده است نشان می دهد در روابط میان این دو همپیمان جدید 
تحول ریشه ای ایجاد خواهد شد.روزنامه صهیونیستی جروزالم 
پست در ماه ژانویه گذشته به نقل از روزنامه »باسلر زایتونگ« 
چاپ سوئیس نوشت دولت عربستان برای مقابله با حملات 
یمنی ها ضد این کشور به خریدن سامانه موشکی گنبد آهنین 
اسرائیل مایل است.این روزنامه به نقل از یک تاجر اروپایی 
ساح که در ریاض مقیم است فاش کرد سعودی ها در حال 
بررسی خریدن تجهزات نظامی اسرائیلی هستند.روزنامه باسلر 
زایتونگ نوشت برخی کارشناسان نظامی سعودی پیشتر فناوری 
نظامی اسرائیل را در ابوظبی پایتخت امارات بررسی کرده بودند.
روزنامه »مارکر« چاپ فلسطین اشغالی هم اواخر ماه مه سال 
2017 فاش کرد شرکت های تسلیحاتی اسرائیلی از سود 
قراردادهای بزرگ تسلیحاتی که دونالد ترامپ رئیس جمهور 
آمریکا در سفر به ریاض با عربستان سعودی امضا کرده بود سهم 

بزرگی خواهند داشت.

 محکومیت نخست وزیر سابق پاکستان 
به ۱۰ سال حبس 

 دادگاه ضد فساد اداری در پاکستان، نخست وزیر سابق این 
کشور را به جرم فساد مالی به ۱۰ سال حبس محکوم کرد. به 
گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، دادگاه ضد فساد اداری 
اسلام آباد »نواز شریف« نخست وزیر سابق پاکستان را به جرم 
فساد به ۱۰ سال زندان محکوم کرد.دختر وی »مریم نواز« نیز 
مجرم شناخته شده است و به هفت سال زندان محکوم شد. 
علاوه بر این، آنها به ترتیب ۸ و ۲ میلیون پوند جریمه نقدی 
 شدند.نواز شریف و دخترش که برای درمان همسرش به لندن 
رفته اند در حال حاضر در آنجا مانده اند.شریف که برای 
سومین بار به عنوان نخست وزیر پاکستان انتخاب شده بود، در 
تاریخ ۲۸ جولای ۲۰۱۷، توسط دادگاه عالی از سمتش برکنار 
شد.اتهامات علیه شریف پس از انتشار اسناد موسوم به اوراق 

پاناما در سال ۲۰۱۶ مطرح شد.

شیرها شکارچیان را خوردند
 شکارچیان غیرقانونی کرگدن در یک منطقه حفاظت شده در 
آفریقای جنوبی توسط شیرها خورده شدند. محیط‌بانان بقایای 
اجساد دو یا سه نفر را در لانه شیرها کشف کردند. یک تفنگ 
و تبر هم در این محل پیدا شده است.نیک فاکس، مالک منطقه 
حفاظت شده سیبویا گفته است شکارچیان غیرقانونی شبانه وارد 
منطقه شدند.وی به خبرگزاری فرانسه گفت: » به‌نظر می‌رسد 
این شکارچیان ناگهان به گروه بزرگی از شیرها برخورد کرده 
و غافلگیر شده‌اند.«اعضای گروهی که بقایای اجساد را کشف 
کردند برای خارج کردن آن مجبور شدند گروهی از شیرها را با 

آرام‌بخش بخوابانند. 

سقوط مرگبار اتوبوس در کامرون
  سقوط اتوبوس به داخل رودخانه‌ای در کامرون دست‌کم 
۳۰ کشته برجا گذاشت.به گزارش ژاپن تودی، بنابر اعلام پلیس 
کامرون در این حادثه رانندگی که اتفاق افتاد یک اتوبوس 
مسافربری ناگهان از مسیر اصلی منحرف شد و به رودخانه‌ای 
سقوط کرد.پلیس کامرون با بیان اینکه در این سانحه رانندگی 
دست‌کم 30نفر کشته شدند، اعلام کرد: دو مجروح این حادثه 
برای درمان به بیمارستان منتقل شدند.مقامات محلی در توضیح 
علت این حادثه اظهار داشتند که کارشناسان در حال بررسی 
جزئیات آن هستند. اما وقوع چنین تصادفاتی معمولاً از نامناسب 
بودن وضعیت جاده‌ها و رعایت نکردن قوانین رانندگی ناشی 

می‌شود. 

انهدام باند شش نفره سارقان مسلح مأمورنما

توسط اولیای‌ دم پای چوبه دار رخ داد

مهلت به 2 محکوم به مرگ برای بازگشت به زندگی 
    دو مرد معتاد که در جریان جنایت‌های 
جداگانه مرتکب قتل دو نفر شده بودند، پای 
چوبه‌دار توانستند از اولیای‌ دم مهلت بگیرند.       
دو‌ محکوم به مرگ اگر در مهلت داده شده از 
سوی اولیای‌ دم نتوانند رضایت آنها را کسب 
کنند، دوباره پای چوبه دار می‌روند. یکی از 
قاتلان تا کنون سه بار پای چوبه دار رفته است. 
 به گزارش جام‌جم، نخستین اعدامی به نام 
حمیدرضا، مرد میانسالی است که 12 سال 
پیش مردی را به قتل رساند. دو برادر مقتول 
با گذشت 12 سال از مرگ برادرشان با حضور 
در دادسرای جنایی تهران خواستار اجرای حکم 
شدند.ماجرای جنایتی که حمیدرضا مرتکب 
شده بود،ساعت یک بامداد دوازدهم فروردین 
سال 85 همزمان با کشف جسد مردناشناسی 
حوالی خیرآباد ورامین در یک کارخانه متروکه 
فاش شد. ماموران پلیس با حضور در آنجا با 
جسد مردی پتو پیچ شده مجهول‌الهویه روبه‌رو 
شدند.جست‌وجو‌ها ادامه داشت تا این‌که مردی 
با حضور در پلیس آگاهی اعلام کرد برادرش 
37 روز است گم‌شده است. او می‌گفت چون 
برادرش معتاد بوده و چندبار به زندان افتاده 
گمان کرده دوباره به‌خاطر اعتیادش بازداشت 
شده است، مراکز پلیس و زندان‌ها را جست‌وجو 
کرده و او را پیدا نکرده است. اکنون که عکس 
اجساد مجهول‌الهویه را دیده، جسد برادرش را 
که در کارخانه متروکه کشف شده، شناسایی کرده 

است. در تحقیقات بعدی مردی به اداره پلیس 
آمد و خبر داد که مرد معتادی به نام حمیدرضا 
برایش تعریف کرده جوانی را در کارخانه 
متروکه کشته است.حمیدرضا آبان سال 85 
دستگیر شد و با اعتراف به جنایت گفت: معتادم 
و چندبار به خاطر سرقت دستگیر شدم. مقتول 
دوستم بود. آن شب از او خواستم موادمصرف 
کند که قبول نکرد و می‌گفت می‌خواهد ترک 
کند. با شنیدن این حرف‌ها عصبانی شده و با 
برداشتن تکه آجری ضربه به سرش زدم که 
فوت کرد. متهم به قتل در شعبه 74 دادگاه 
کیفری استان تهران حکم قصاص گرفت که 
این حکم در دیوان عالی کشور تائید شد.زندانی 
دیگر که قرار بود پای چوبه دار برود، سعید نام 
داشت که دی سال 91 در محله مجیدیه تهران، 
برسر بوق زدن‌های مقتول با وی درگیرشد و او 
را به قتل رساند.ماجرای این درگیری خونین 
در یکی از روزهای پایانی دی سال 91 رخ 
داد. ماموران با حضور در محل قتل مشاهده 
کردند درگیری میان دو پسر جوان بوده که یکی 
ازآنها براثر ضربه چاقویی که به سرش اصابت 
کرده زخمی شده است. تحقیقات محلی نشان 
می‌داد یکی از اهالی به نام سعید بر سر بوق‌هایی 
که راننده می‌زده با وی درگیرشده و با چاقو 
زخمی‌اش کرده و بعد متواری شده است.پلیس 
در جست‌وجوی مرد فراری بود تا این‌که چهار 
روز بعد از این ماجرا معلوم شد جوان زخمی 

مرگ مغزی شده و والدینش شش عضو بدن 
او را به بیماران هدیه کرده‌اند. با مرگ او روند 
رسیدگی به پرونده وارد مرحله جدیدی شد تا 
این‌که مدتی بعد سعید به اتهام قتل بازداشت 
و بیست و ششم فروردین سال 93 پای میز 
محاکمه نشست.متهم در دفاع از خود گفت: من 
ده سال است که معتادم و چند سالی است که 
شیشه مصرف می‌کنم و دچار توهم می‌شوم. آن 
شب در خانه بودم که متوجه صدای بوق‌های 
ممتد یک خودروی سواری در خیابان شدم. از 
پنجره نگاه کردم متوجه شدم دوست قدیمی‌ام 
و چند نفردیگر در خودرو نشسته‌اند و بوق 
می‌زنند. حال خوبی نداشتم. عصبانی شدم و با 
برداشتن چاقو به خیابان آمدم. مقتول، دوستش 
و دو دختر جوان سرنشینان خودرو بودند. از 
دوستم خواستم بوق نزند که دعوایمان شد. او 
قفل فرمان برداشت و پیاده شد. دعوایمان بالا 
گرفت و من در اوج عصبانیت با چاقو به سر او 
ضربه زدم که زخمی شد. از ترس متواری شدم 
و فکر نمی‌کردم بمیرد و گرفتار شوم. با اشتباهم 
خانواده ای داغدار شد. متهم در دادگاه حکم 
قصاص گرفت و رای صادره در شعبه 29 دیوان 
عالی کشور تائید شد.قاتل اردیبهشت 94 و آبان 
96 دو بار پای چوبه دار رفت اما از اولیای دم 
مهلت گرفت او چند روز پیش برای سومین بار 
پای چوبه دار رفت که این بارهم مهلت شش 

ماهه گرفت.

  وکیل مدافع »سعید.ص« زندانی متهم به 
منتشره  اخبار  می‌گوید  مرادی  وحید  قتل 
درباره اینکه موکلش مرتکب این قتل شده، 

معتبر نیست. 
   به گزارش جام جم آنلاین، محمدصالح 
نقره‌کار در گفتگو با تسنیم درباره اخبار 
منتشر شده در فضای مجازی و برخی 
رسانه‌ها مبنی بر اینکه »سعید.ص«، وحید 
مرادی را در زندان رجایی شهر کرج به 
قتل رسانده است اظهار کرد: اخبار منتشره 
در خصوص ارتکاب جرم موکلم در زندان 

رجایی شهر مبنی بر قتل »وحید مرادی« 
تایید نشده و غیرقابل استناد است.این وکیل 
دادگستری افزود: فیلم دوربین مداربسته 
زندان در حال بازبینی بوده و تحقیقات 
مقدماتی و تکمیلی در جریان است؛ بنابراین 
شایسته است تا تکمیل تحقیقات بدون پیش 

داوری، فرصت برای کشف حقیقت توسط 
مرجع تحقیق فراهم شود.نقره‌کار گفت: 
حسب ماده 91 قانون آیین دادرسی کیفری 
تحقیقات مقدماتی به صورت محرمانه است 
و تمام اشخاصی که در جریان این روند قرار 
دارند مکلف به حفظ اسرار هستند.وحید 

مرادی؛ شرور معروف پایتخت 11 تیر جاری 
هنگام هواخوری در زندان رجایی‌شهر کرج 
با سایر زندانیان درگیر و با ضربات چاقو به 
قتل رسید.وحید مرادی 26 اردیبهشت سال 
جاری در یک نزاع در خیابان 21 ولنجک، 
بن‌بست اول با ضربات چاقو یکی از دوستان 
بیست و هشت‌ ساله‌اش به‌نام حسین را به‌ 
قتل رساند و از محل جنایت متواری شد که 
مأموران پلیس اداره آگاهی پایتخت وی را 
هنگام فرار از کشور و در 500متری مرز 

کشور ترکیه بازداشت کردند.

وکیل متهم به قتل شرور معروف تهران: 

هنوز قتل توسط موکل تایید نشده است 

مفقودی نوبت دوم
سند مالکیت خودرو  سواری تویوتا کامری به 
پلاک شماره 65436 قشم شخصی شماره 

شاسی6TIBE32K33X402262 شماره موتور 
2AZA053689 مالکیت احمد بهرامی مدل 2003 

رنگ بژ مفقود از درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
نوبت اول

          شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش استان هرمزگان درنظر دارد بر اساس دستورالعمل های 
ابلاغی شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی ایران انجام عملیات تصدی و مدیریت خدمات حمل ونقل 
وجابجایی مقدار 366853 تن کالا از استان هرمزگان به سایر نقاط کشور را ازطریق مناقصه عمومی 
 برای مدت کیسال به شرکت های معتبر و واجدشرایط حمل ونقل که دارای مجوز فعالیت در زمینه 
حمل و نقل جاده ای در استان مربوطه از سازمان راهداری جاده ای  با امکان صدور بارنامه حمل استانی 
از اداره کل راهداری وحمل و نقل جاده ای استان مربوطه دارای بنیه مالی کافی و توانایی پرداخت 
کرایه رانندگان قبل از وصول مطالبات خود از دستگاه مناقصه گذار را داشته باشند واگذار نماید.لذا 
کلیه شرکتهایی که امکانات وتوانایی لازم را در این زمینه دراختیاردارند می توانند باتوجه به شرایط 
ذیل جهت دریافت اسناد و شرایط مناقصه ،برگ پیشنهاد قیمت به واحد حقوقی شرکت غله وخدمات 

بازرگانی منطقه شش واقع دربندرعباس- بلواردانشگاه-روبروی دانشگاه آزاد مراجعه نمایند.
1(نام دستگاه مناقصه گذار : شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش2(آدرس دستگاه مناقصه گذار: 
بندرعباس / خیابان دانشگاه / روبروی دانشگاه آزاد اسلامی3(موضوع مناقصه : تصدی و مدیریت 

خدمات حمل ونقل و جابجایی مقدار 366853 تن کالا از استان هرمزگان به سایر نقاط کشور.
4(نوع ومبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  مبلغ 11/718/748/020 ریال ) معادل  کی میلیارد و کیصد 
و هفتاد و کی میلیون وهشتصد وهفتاد و چهار هزارو هشتصد و دو تومان(واریز به حساب شماره  
4001058906376834  تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش 
نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ویا معادل آن ضمانت نامه بانکی با اعتبار سه ماهه اولیه و قابل 

تمدید بنام شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش
5(مهلت دریافت اسنادمناقصه: از تاریخ 1397/4/23  لغایت 1397/4/27)تا پایان وقت اداری روز  
چهارشنبه (6(مهلت تحویل پاکات پیشنهادی :از تاریخ  1397/4/30      لغایت   1397/5/10)تا پایان 

وقت اداری روز  چهارشنبه (
7(تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت    12  روز دوشنبه   مورخ   1397/5/15 به آدرس ردیف )2( 
8(هزینه خرید اسناد: ارائه فیش واریز به مبلغ 200/000 ریال به حساب شماره4001058904020988 
نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام تمرکز درآمدی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش.    
 9(سایرشرایط وجزئیات دراسناد مناقصه درج شده است .                                                                             

واحدحقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش

شناسه آگهی : 202660
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اختصاص 370میلیارد ریال اعتبار اشتغال به میناب 
  معاون استاندارو فرماندار ویژه میناب گفت:370 میلیارد ریال اعتبار 
در قالب طرح اشتغال پایدار و سرمایه گذاری در سالجاری به این 
شهرستان اختصاص یافته است . به گزارش ایرنا ، ابوذر مهدی نخعی 
در نشست کار گروه اشتغال میناب، کارآفرینی را اولویت دولت در 
این شهرستان دانست و افزود: با برنامه ریزی مناسب، زمینه توسعه 
اشتغال در میناب فراهم می شود .وی ادامه داد: بسیج سازندگی با توجه 
به اقتصاد بومی هدف گذاری دقیقی برای کارآفرینی در روستاهای 
میناب داشته است .معاون استاندار هرمزگان ادامه داد: باید با ایجاد 
اشتغال ثابت و فراهم کردن امکانات برای حضور سرمایه گذاران در 
روستاها، زمینه مهاجرت معکوس از شهر به روستا فراهم شود.وی 
اضافه کرد: جهت گیری و هدف اعضای کارگروه اشتغال شهرستان 
 میناب تلاش برای معرفی و جذب سرمایه گذار و کارخانه دار و کاهش 
بکیاری در این شهرستان است.نخعی یادآور شد: باید در این زمینه از 
تجربه ها و تلاش های بسیج سازندگی شهرستان میناب استفاده شود 
و اعضای کارگروه نهایت همکاری و مشارکت را با این مجموعه داشته 
 باشند.نماینده عالی دولت در شهرستان میناب خاطرنشان کرد: سال 
گذشته کارگروه اشتغال شهرستان میناب رتبه اول عملکردی در بین 
کارگروه های اشتغال استان داشته است و این تلاش باید با همتی بیش 
از گذشته ادامه یابد.نخعی تصریح کرد: در چهل سال انقلاب اسلامی، 
ایران با بحران های فراوانی رو برو شده و امروز نیز با پشتکار و روحیه 
جهادی و کار شبانه روزی، از این جنگ اقتصادی دشمن با پیروزی 

عبور خواهیم کرد.

 تايكد مديركل تعاون وكار بر جذب تسهيلات
 اشتغال روستايي

  مديركل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان با اشاره به ابلاغ289 
ميليارد تومان اعتبارات به بخش اشتغال روستايي، بر جذب اين 
تسهيلات كم بهره تاكيد و اضافه كرد: کمیته های فنی و دستگاههای 
اجرایی با تلاش و پیگیری مستمر نسبت به تصویب طرح ها و جذب 
بیشتر تسهیلات اشتغالزايی روستایی اقدام کنند و بانکهای عامل نیز در 
این زمینه همکاری لازم را داشته باشند.»مهندس سليمي با تاكيد بر 
اجراي صحيح طرحها و جلوگيري از انحراف در هزينه كرد اعتبارات، 
اظهار اميدواري كرد: تا پايان تيرماه سالجاري با همكاري دستگاههاي 
اجرايي و بانكهاي عامل، بتوان اعتبارات تخصيصي استان را به صورت 
كامل جذب كرد.وي در ادامه بيان داشت: 289 ميليارد تومان از منابع 
صندوق توسعه ملی برای طرحهای اشتغال روستایی و شهرهای زیر10 
هزار نفر جمعیت به استان اختصاص داده شده است که با پرداخت 
کامل این اعتبارات 5 هزار و 200 شغل در روستاها ایجاد می شود.

مهندس سليمي  اضافه كرد: از اسفندماه سال گذشته تاكنون، بيش از 
77 ميليارد تومان تسهيلات به 74 طرح در بخشهاي كشاورزي، صنعتي 
و خدمات پرداخت شده است.  وي بيان داشت: استان هرمزگان به 
لحاظ درصد پرداخت تسهیلات اشتغالزایی روستایی به نسبت سهمیه 
اعتبارات ابلاغی، رتبه اول کشوری را به خود اختصاص داده است.

وي با بيان اينكه تا سقف 60 ميليارد ريال در استان براي بررسي 
طرحها، تفويض اختيار شده است، افزود: بانكهاي عامل درجهت تسريع 
در فرايند پرداخت اعتبارات، طرحهاي زير 60 ميليارد ريال استان را 

بررسي و پرداخت نمايند.

رئيس اداره بنادر و دريانوردي قشم: 
تخليه و بارگيري 1.7ميليون تن كالا در بنادر قشم

 رئيس اداره بنادر و دريانوردي قشم از تخليه و بارگيري بيش 
از 1.7 ميليون تن انواع كالا نفتي و غير نفتي و ترابري 4.2 ميليون 
نفر – سفر در بنادر جزيره عجايب هفتگانه خليج فارس طي سه ماهه 
اخير خبر داد.به گزارش روابط عمومي اداره كل بنادر و دريانوردي 
هرمزگان، » علي اشتري«  ضمن تشريح آمار عملكرد بنادر قشم طي 
دوره زماني سه ماهه نخست سال 97 اظهار داشت: طي اين مدت، 
يك ميليون و 714 هزار و 743 تن  انواع كالاهاي نفتي و غير نفتي 
در اين بندر تخليه و بارگيري شد . وي افزود: از اين رقم كي ميليون 
و 688 هزار 413 تن مربوط به كالاي غير نفتي و 26 هزار و 330 تن 
به فرآورده هاي نفتي اختصاص دارد .رئيس اداره بنادر و دريانوردي 
قشم از صادرات و واردات حدود 73 هزارو 466 تن كالاي غير نفتي 
در بنادر اين جزيره طي مدت ياد شده سخن به ميان آورد و افزود : 
از ابتداي سال جاري تاكنون 35 هزارو 843 تن كالاي صادراتي و 
37هزار و 623 تن محموله وارداتي طي اين مدت صورت گرفت . 
اشتري حجم عمليات كاپوتاژ كالاهاي غير نفتي در بنادر اين جزيره 
را بالغ بر 1.6ميليون تن اعلام كرد .اين مقام مسئول همچنين به كارنامه 
فعاليت هاي مسافري در جزيره قشم نيز اشاره كرد و گفت :  ترابري 
چهار ميليون و 182 هزار و 591 نفر – سفر در بنادر مسافري قشم به 
ثبت رسيد .رئيس اداره بنادر و دريانوردي قشم در پايان گفت : طي 
اين مدت 2 هزار و TEU  478 كانتينر در بنادر بهمن و كاوه تخليه و 
بارگيري شد.وي از ترابري 767 هزار و534 دستگاه خودرو از طريق 

بنادر لافت و پهل در جزيره قشم سخن به ميان آورد.

فرماندار بستک:
پیشرفت هر کشور در گرو تقویت علمی می‌باشد

  فرماندار بستک گفت: پیشرفت و توسعه هر جامعه و کشوری 
در گرو تقویت بنیه علمی دانش‌آموزان آن می‌باشد.به گزارش فارس، 
عبدالله پرتابیان در نشست با عوامل برگزاری کنکور در شهرستان 
بستک ضمن تشکر از عوامل برگزار کننده اظهار داشت: کنکور 
سراسری امسال در شهرستان با بیش از یک هزار و 600 نفر داوطلب 
با هماهنگی‌ها و تشیکل جلساتی که از قبل صورت گرفته بود به حول 
و قوه الهی به خوبی برگزار شد.وی افزود: ما مکلفیم به عنوان مسؤولان 
جامعه، فردای خود را نسبت به امروز بهبود ببخشیم زیرا تمایل به ترقی 
و پیشرفت از خصائص و ویژگی‌های جوامع موفق بشری است و 
انسان زمانی موفق خواهد بود و به اهداف خود خواهد رسید که تلاش 

و برنامه‌ریزی داشته باشد.
  فرماندار بستک خاطر نشان کرد: توسعه و پیشرفت هر کشور و 
جامعه‌ای در گرو تقویت علمی و دانش آن جامعه می‌باشد.رئیس 
شورای آموزش و پرورش شهرستان بستک تاکید کرد: آموزش و 
پرورش بایستی برای ارتقاء پایه علمی شهرستان برای سال آینده از 
همین الان برنامه‌ریزی داشته باشد و از تمام توانمندی‌ها، استعدادها 
و قابلیت‌ها برای بالا بردن سطح علمی شهرستان استفاده نماید.گفتنی 
است، در پایان از ادارات، نهادها و اشخاص حقیقی و حقوقی که در 
برگزاری کنکور سراسری همکاری و مساعدت داشتند تقدیر به عمل 

آمد.

خبری

    مدیر درمان تأمین اجتماعی استان هرمزگان 
در خردادماه امسال نیز مبلغ 75 میلیارد تومان 
به‌عنوان سود سهام پالایشگاه نفت ستاره 
خلیج‌فارس را دریافت و توانستیم مبلغ 56 
میلیارد تومان بدهی‌مان به مراکز دانشگاه علوم 

پزشکی در استان هرمزگان را تسویه کنیم. 

به گزارش ایسنا،مریم امیری در نشستی خبری با 
بیان اینکه خدمات درمانی در دو بخش مستیم و 
غیرمستقیم صورت می‌پذیرد، افزود: بالغ‌بر ۷۰۵ 
مرکز به‌صورت غیرمستقیم و بالغ‌بر ۹ مرکز نیز به 
صوت مستقیم در استان هرمزگان ارائه خدمات 
می‌کنند. مریم امیری تعداد بستری‌شدگان این 
سازمان را بالغ‌بر شش هزار و 271 نفر خواند و 
تصریح کرد: بالغ‌بر ۳۶۴ هزار و ۹۳۷ نفر درمجموع 
به‌صورت سرپایی و بستری به مراکز درمان تأمین 
اجتماعی استان مراجعه کرده‌اند. وی بازسازی 
فضای اداری، درمانی و رفاهی تأمین اجتماعی 
قشم، راه‌اندازی ۲۹ تخت بستری جدید در 

 MRI بیمارستان خلیج‌فارس، راه‌اندازی واحد
در بیمارستان خلیج‌فارس،راه‌اندازی ماموگرافی 
در بیمارستان خلیج‌فارس، بازسازی اتاق‌های 
ایزوله در بیمارستان خلیج‌فارس و تکمیل ساخت 
انبار دارویی در بیمارستان خلیج‌فارس را از اهم 
اقدامات مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان در 
سال ۹۷ خواند. مدیر درمان تأمین اجتماعی استان 
هرمزگان راه‌اندازی مرکز درمانی در شهرستان 
کیش، خرید ساختمان جهت رسیدگی به اسناد 
پزشکی، اخذ مجوز ساخت مجموعه ورزشی در 
بیمارستان خلیج‌فارس را از اهم اقدامات در درست 
پیگیری مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان در 

سال ۹۷ ذکر کرد. امیری با اشاره به پرداخت 
مطالبات بیمارستان جزیره کیش از تداوم خدمات 
در این بیمارستان خبر داد و شایعات مبنی بر لغو 
قرارداد این سازمان با بیمارستان کیش را تکذیب 
کرد و افزود: به‌هیچ‌وجه صحبت‌های صورت گرفته 
در خصوص لغو قرارداد نیز صحت ندارد. وی با 
بیان اینکه در خردادماه امسال نیز مبلغ 75 میلیارد 
تومان به‌عنوان سود سهام پالایشگاه نفت ستاره 
خلیج‌فارس را دریافت و توانستیم مبلغ 56 میلیارد 
تومان از مجموع 86 میلیارد تومان بدهی‌مان به 
مراکز دانشگاه علوم پزشکی در استان هرمزگان را 
تسویه کنیم. امیری ادامه داد: همچنین بدهی‌هایمان 

تا بهمن‌ماه سال 96 به بیمارستان شهید محمدی 
بندرعباس به‌عنوان بزرگ‌ترین مرکز درمانی 
استان هرمزگان تسویه شده است. مدیر درمان 
تأمین اجتماعی استان هرمزگان با اشاره به اینکه 
داروخانه‌های سطح استان تا تیرماه 96 بدهی‌شان 
نیز تسویه شده است، خاطرنشان کرد: در سال 
گذشته 15 تخت VIP به ظرفیت تخت‌های 

بیمارستان خلیج‌فارس بندرعباس اضافه شد. 
   وی با بیان این اینکه از زمان تعطیلی بیمارستان 
شریعتی بندرعباس بار پذیرش این بیمارستان که 
ویژه زنان بود بر دوش بیمارستان خلیج‌فارس 
قرار گرفت، اضافه کرد: در این مدت از بیمارستان 
شریعتی بندرعباس انتقال تختی صورت نگرفته 
است. امیری با تأکید بر اینکه قرارداد خرید دستگاه 
MRI منعقدشده و اعتبار 75 میلیارد ریالی برای 
آن دیده‌شده است، اظهار کرد: امیدوارم نوسانات 
ارزی در این راه مخل نبوده و این اعتبار دیده‌شده، 

کافی باشد و تا پایان سال جاری شاهد راه‌اندازی 
دستگاه MRI بیمارستان خلیج‌فارس باشیم. 

   مدیر درمان تأمین اجتماعی استان هرمزگان با 
اشاره به اینکه 7 اتاق ایزوله با بهترین امکانات در 
بیمارستان خلیج‌فارس نیز تجهیز شده است، اضافه 
کرد: یکی از بهترین مراکز تصویربرداری را نیز 
در بیمارستان خلیج‌فارس در اختیار داریم و در 
صورت موافقت و صدور مجوز آزمون استخدامی، 
شاهد فعال کردن 25 تخت دیگر در بیمارستان 

خلیج‌فارس خواهیم بود. 
  وی در پایان گفت: در فکر اجرایی کردن 
راه‌اندازی اورژانس هوایی و دریایی هستیم اما 
در حال حاضر برنامه‌ای برای عملیاتی کردن آن 
نداریم و در پی مجهز کردن تمامی مراکز درمانی 
 سطح استان به آمبولانس هستیم که در حال 
حاضر به‌جز قشم تمامی مراکز به آمبولانس مجهز 

هستند. 

مدیر درمان تأمین اجتماعی هرمزگان:

لغو قرارداد خدمات درمانی در کیش صحت ندارد

شهرستان

   مدیر عامل اتحادیه صیادان هرمزگان گفت: صید ماهی گاریز از نیمه تیرماه 
جاری در آب های این استان به صورت سنتی و با استفاده از تور آغاز شد.

    به گزارش ایرنا، اسحاق تندرو در جمع خبرنگاران افزود: ماهیان گاریز 
سطح زی و بیشتر در عمق کم در نوار ساحلی بندر شهید رجایی، ساحل نخل 
ناخدا، بستانو، بندر کلاهی، بندر تیاب، تولا قشم، کوهستک، جاسک و خور‌ها 
صید می ‌شود.وی بیان داشت: صید ماهی گاریز تا اول آبان ادامه دارد.مدیر 
عامل اتحادیه صیادان هرمزگان اظهار داشت: پارسال 80 تن ماهی گاریز در 
آبهای هرمزگان صید شد که امسال پیش بینی می شود با 21 درصد افزایش 
به 97 تن و 500 کیلوگرم برسد.تندرو خاطر نشان کرد: علت افزایش صید 
ماهی گاریز در سالجاری، مدت زمان صید از 3 ماه به 5 ماه است.ماهی گاریز 
در اندازه 10 تا 15 سانتی متر و از خانواده ساردین ماهیان است که به صورت 
گروهی زیست می کنند.ساخت و ساز در حریم ساحل و صید بی رویه، 

استفاده از تور‌های محاصره‌ ای و قاچاق سوخت از عوامل انقراض ماهی 
گاریز در آینده است.ماهی گاریز هم اکنون هر کیلوگرم 200 تا 250 هزار 
ریال در بازار ماهی فروشان بندرعباس به فروش می رسد.ماهی گاریز کباب 
شده غذای محبوب مردم هرمزگان در فصل تابستان است.هرمزگان حدود 30 
هزار صیاد و 22 بندر صیادی دارد که 12 بندر آن به تعاونی های صیادی و 
بخش خصوصی واگذار شده است.سالانه افزون بر 187 هزار تن انواع آبزی 

در آبهای هرمزگان صید می شود.
   صید افزون بر187 هزار تن در سال از انواع آبزیان، وجود 72 تعاونی 
صیادی فعال، 22بندر صیادی، 39 مرکز تخلیه صید و پوشش نوار ساحلی و 
آبهای استان توسط پایگاه های یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان 
تنها بخشی از ظرفیت های شیلات هرمزگان در حوزه صید و صیادی است.

استان هرمزگان رتبه نخست صید آبزیان را در کشور دارد.

آگهی مزایده
اداره کل دامپزشکی هرمزگان در نظر دارد تعداد 2 دستگاه خودرو مازاد 
بر نیاز و قابل شماره گذاری شامل کیدستگاه وانت دو کابین مزدا 2000 
و کیدستگاه  وانت دو کابین نیسان پیکاب را از طریق مزایده عمومی و با 
بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیک )setadiran.ir( و با شماره مزایده 
100973521000001 به صورت االکترونیکی به فروش برساند. ضمناً 
برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد 
و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین 
شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکات، اعلام به برنده، 

واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه امکان پذیر می باشد.
زمان انتشار در سایت: از ساعت 7 مورخ 97/4/19     

مهلت دریافت اسناد مزایده: تا ساعت 13:30 دقیقه مورخ 97/4/30
تاریخ بازدید: از ساعت 7 مورخ 97/4/19

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: تا ساعت 13:30 مورخ 97/4/30
زمان بازگشایی پیشنهادات: ساعت 10 مورخ 97/4/31

زمان اعلام به برنده: تا ساعت 13 مورخ 97/5/2 

    امام جمعه اهل سنت بندرلنگه به روزجهانی 
مواد مخدراشاره کرد وگفت :امروزتمام دنیا درگیراین 
مواد افیونی شده اند و این مواد کشنده که پشت سرآن 
شبکه های مخوف وخطرناکی قراردارند قصد دارند نسل 
انسانها را با تزریق این مواد ازبین ببرند وبا فروش آن 
خون مردم را همانند زالو می مکند وبا پولهای باد آورده 
که ازاین طریق بدست می آورند زندگی مجلل ومرفه ای 

برای خود می سازند . 
    به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛ شیخ محمد 
صدیق بهجت امام جمعه اهل سنت بندرلنگه گفت: این 
مواد افیونی ازیک منطقه به داخل خاک ایران ترانزیت 
می شود ودرهمین رابطه بسیاری از نیروها وسربازان برای 

 جلوگیری ازورود این موا مخدرجان خود را ازدست 
داده اند ودر این راه به شهادت می رسند .وی خاطرنشان 
کرد مسئولین باید بیش ازپیش برای سوداگران مرگ 
برنامه وراهکارهایی ارائه دهند تا این باندهای مخوف 
وخطرناک متلاشی شوند ونگذارند که این مواد وارد 
کشورشود .خطیب نمازجمعه در ادامه گفت: تمام علما 
براین پایه ونظریه متحدالقول هستند که مصرف مواد 
افیونی مخدرحرام است وهمین مواد باعث به هلاکت 
رساندن انسان می شود. انسانی که بازحمت زیاد پولی را 
بدست می آورد برای بدست آوردن مواد مخدربه  راحتی 
آن را از دست می دهد. خطیب نمازجمعه اهل سنت به 
عمران وآبادانی شهراشاره کرد وگفت :مسئولین شهری باید 

دست به دست هم بدهند وبه مردم خدمت نمایند وعمران 
وآبادانی درراس امورخود قراردهند واکنون شهربندرلنگه 
بافت فرسوده زیادی دارد که باید همه مسئولین همت 
کنند و بافت فرسوده احیاء  کنند .وی تصریح کرد ای 
کاش ساختمانهای تاریخی بندرلنگه که قدمت آنها به 
دهها سال می رسید ازبین نمی بردند وهمان طوردست 
نخورده باقی می ماند .اما متاسفانه ساختمانهای قدیمی را 
به عناوین مختلف تخریب کردند واکنون این شهر دارای 
آثارتاریخی کمی است که باید ازآنها حراست نمود .امام 
جمعه اهل سنت درادامه اضافه کرد مردم باید با شهرداری 
همکاری گسترده ای داشته باشند واکنون یک شهردار 
جوان ومردمی درراس این شهرقراردارد وتا به امروز 
کارهای خوبی برای عمران وآبادانی این شهرانجام داده 
وما ازایشان ممنون وازتلاش مضاعف وی قدردانی می 
کنیم . وی درپایان ازمردم خواست به شهرداری کمک 
کنند وبرای نظافت شهربرنامه ریزی انجام دهند تا شهری 

زیبا وپاکیزه داشته باشیم .

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

امام جمعه اهل سنت بندرلنگه عنوان کرد

مسئولان برای مقابله با سوداگران مرگ راهکار ارائه دهند
    برداشت رطب و خرما از نخلستان‌های بخش 

رودخانه آغاز شد.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
رئیس جهاد کشاورزی زیارتعلی گفت: سطح زیر 
کشت نخیلات بخش رودخانه پنج هزار و ۲۰۰ هکتار 
است که چهار هزار و ۷۰۰ هکتار آن باروَر است.ناصر 
نورزاده پیش بینی کرد بیش از ۲۳ هزار و ۲۰۰ تن 
خرما برداشت شود.وی افزود: خرمای برداشت شده 
بخش رودخانه به استان‌های تهران، اصفهان، خراسان 
رضوی و کشور‌های روسیه، تاجکیستان و کشور‌های 
حاشیه خلیج فارس فرستاده و صادر می‌شود.نورزاده 
گفت: بخش رودخانه بیش از هفتصد هزار اصله 

نخل در بیست رقم دارد که بیشتر این نخلستان‌ها 
در دهستان‌های رودخانه بر، مسافرآباد، زیارتعلی 
و نازدشت واقع شده است.وی افزود: ارقام تجاری 
خرمای رودخانه شامل کریته، مرداسنگ، پیارم و 
برِِهی است که فصل برداشت آن از اواخر خردادماه با 
آلمهتری و نگِار، آغاز می‌شود و تا آبان ماه با رقم‌های 
پیارم و هلیلی خاتمه می‌یابد.نورزاده گفت: کاشت رقم 
تجاری پیارم، استفاده از سیستم آبیاری تحت فشار، 
مبارزه با آفاتی همچون سوسک کرگدنی، ساخت 
سه واحد بسته بندی و سردخانه خرما با ظرفیت 
شش هزار تنُ، گسترش صنایع تبدیلی از مهمترین 

برنامه‌های تولید خرما در بخش رودخانه است.

برداشت رطب و خرما از نخلستان‌های
بخش رودخانه 

     معاون فرماندار سیریک از صدور مجوز 
رسمی مرزی بندر کوهستک خبر داد.

   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ به 
نقل از آذینی ،جلسه هماهنگی مبادلات مرزی 
شهرستان سیریک به ریاست عباسی معاون 
 فرماندار سیریک و با حضور اعضا با هدف 
فعال سازی تعاونی های مرزنشینان، افزایش 
فعالیت  توسعه صادرات،صدور رسمی مجوز 
مرزی شهر بندر کوهستک و کمک به رونق 
صادرات و تسهیل در تخلیه کالاهای ملوانی 
در شهرستان در سالن اجتماعات فرمانداری 
سیریک برگزار شد.علم عباسی، معاون 
فرماندار شهرستان سیریک گفت: راه اندازی 
بازارچه های ملوانی میشی، شهر بندرسیریک 

و بندرکوهستک  یقینا موجب رونق اقتصادی 
و توسعه صادرات و شکوفایی  شهرستان 
خواهد شد و صدور مجوز رسمی مرز شهر 
بندر کوهستک از سوی وزارت کشور یکی 
از اتفاقات مهم دیگر شهرستان در راستای 
رونق اقتصادی و ثبات فعالیت های مبادلات 
مرزنشینان است که دولت توجه جدی به 
ساحل نشینان دارد.معاون فرماندار شهرستان 
سیریک افزود: سواحل وسیع و بکر شهرستان 
سیریک یک ظرفیت مهم و تاثیر گذار در رونق 
اقتصادی شهرستان است که با مساعدت و 
همکاری دستگاههای متولی و تجار شهرستان 
نقش بسزایی در توسعه و بهبود معیشت ساحل 
نشینان دارد .وی یادآور شد: رونق گرفتن 

مبادلات مرزی تاثیر بسزایی در توسعه صادرات 
و کاهش قیمت تمام شده محصولات دارد و این 
طرح به دنبال واردات تنها نیست و هر دو مقوله 
صادرات و واردات را با هم دنبال می‌کند و در 
این راه باید از ظرفیت‌های صادراتی بیشتر برای 
کمک به مردم و رونق کسب و کار استفاده کرد.

عباسی عنوان کرد: یکی از اهداف اصلی اجرای 
طرح مبادلات مرزی بهبود معیشت مرزنشینان 
و کمک به افرادی است که کمتر توان تجارت 
در سطح بالا دارد و اجرای موفق  این طرح 
یعنی کمک به افراد پائین دست جامعه بویژه 
مرزنشینان غیورکه توان رقابت با تجارت 
قدرتمند و بالا ندارند.معاون فرماندار شهرستان 
سیریک اضافه کرد: اجرای طرح تجارت کالای 
ملوانی به طور واضح نقش خود را در کاهش 
نرخ بکیاری و رونق اقتصادی در شهرستان 
سیریک و شرق هرمزگان در آینده ای نزدیک 

نشان خواهد داد.

معاون فرماندار سیریک خبر داد
صدور مجوز رسمی مرزی بندر کوهستک

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

صید ماهی گاریز در آب های هرمزگان آغاز شد

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 52/05 متر مربع دارای پلاک ثبتی به شماره 239 فرعی از 5472- اصلی واقع در شهر نمایش برج 
یکتا طبقه 6 پلاک 41 بخش یک بندرعباس بنام طیبه حمدانی پور ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است 
:شمالا در 2قسمت اول بطول5/15 متر دوم بصورت پخی است بطول 1/30 متر دیوار بالکن است بفضای بلوار امام شرقا در 7 قسمت 
اول بطول 0/90 متر بفضای بلوار امام دوم جنوبی بطول 0/50 متر سوم بطول 6متر دیواریست مشترک با قطعه 42 تفکیک چهارم جنوبی 
ششم شمالی بطولهای 0/80 متر و 0/80 متر و 0/80 متر دیواریست به داکت مشاعی هفتم بطول 0/50 متر دیواریست مشترک با قطعه 42 
تفکیکی جنوبا در 2 قسمت اول بطول 0/90 متر دیواریست مشترک با قطعه 42 تفکیکی دوم بطول 4 متر درب و دیواریست به راهرو و 
راه پله مشاعی غربا در2 قسمت اول بطول 0/90 متر دیواریست به داکت مشاعی دوم بطول 8 متر دیواریست مشترک با قطعه 40 تفکیکی 
سپس برابر سند رهنی 4764 مورخه 91/7/12 دفترخانه 51 بندرعباس در رهن بانک ملت قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی 

منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9400070 علیه محمد علی نجومی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر 
گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد رهن با مشخصات دارای کف سرامیک و درب ورودی ضد سرقت ترک، دارای یک خواب ،دیوارها به صورت فانتزی 
با آجر نماسازی شده و به مبلغ 750/000/000 ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روزشنبه مورخ 97/05/06 در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس واحد اجراء 
از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه 
مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ،وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد 

پوشش بیمه ای می باشد.35252م/الف-تاریخ انتشار:1397/04/19
مریم چمنی- رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم فاطمه رئیسی به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/11309 مورخ 1397/4/3 در خصوص پلاک 3/32231 
اصلی واقع در بخش 2 بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان بشماره چاپی 441455 ب 90 در دفتر 
519 صفحه 143 ذیل ثبت 96283 ثبت و سند بنام مالک فوق صادر و تسلیم گردیده است سپس برابر سند رهنی شماره 54544 مورخ 
91/1/5 دفتر 2 بندرعباس در رهن بانک مسکن میباشد به علت جابجایی اثاثه مفقود شده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. 
لذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و 
وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت 
به این اداره تسلیم و اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه 

سند نسبت به صدورسند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35240م/الف-تاریخ انتشار:1397/04/19

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه2
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 شناسه آگهی 202633

پارسال 80 تن ماهی گاریز در آبهای هرمزگان صید شد که امسال پیش بینی می شود با 21 
درصد افزایش به 97 تن و 500 کیلوگرم برسد

    برداشت گیاه دارویی مرزنجوش برای نخستین بار، از 2 هکتار 
زمین‌های زیر کشت شهرستان رودان آغاز شد.

   به گزارش ایسنا، رئیس اداره تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی رودان 
پیش‌بینی کرد سه تن گیاه دارویی مرزنجوش برداشت شود.فراز امیری 
افزود: کشت این محصول در دو دوره بهاره و پاییزه است اما دوره پاییزه به 

علت کمتر بودن گرما، بهترین فصل برای کشت به شمار می‌رود.وی اضافه 
کرد: مرزنجوش نوعی گیاه دارویی است که برای درمان سرماخوردگی 
و انواع عفونت‌ها از آن استفاده می‌شود.امیری خاطرنشان کرد: این گیاه 
نسبت به کم‌آبی و گرمایی تا50 درجه سانتی‌گراد مقاوم است و از زمان 

کشت تا برداشت یک دوره سه‌ماهه را می‌گذراند.

آگهی ابلاغ اجرائیه برداشت گیاه دارویی مرزنجوش در رودان
بدینوسیله به آقای محمدرضا محمدزاده ندامانی فرزند مدرس بشماره ملی 2670000150 به آدرس قشم -چهارراه رسالت رسالت غربی 
کوچه عبادت 7 بعنوان  متعهد و خانم زهرا محمد زاده ندامانی فرزند علی به شماره ملی 2678354741به آدرس قشم چهارراه رسالت 
رسالت غربی کوچه عبادت 7 بعنوان ضامن ابلاغ میشود که پست بانک قشم به استناد قرارداد 0357998686 شماره مورخ 1390/10/20 
جهت وصول مبلغ 78/811/809 )هفتاد و هشت میلیون و هشتصد و یازده هزار و هشتصد و نه ریال ( به انضمام حقوق دولتی و سایر 

هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است .
با عنایت اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی ) متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را 
معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرای مفاد اسناد 
رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ 

انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی 
علیه شما ادامه خواهد یافت.تاریخ انتشار:1397/04/19

عزیز بهرامی -مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم
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   تغییرات سبک زندگی و رفتاری می‌توانند 
اثر قابل توجهی بر شرایط موی شما داشته 
باشند. کاهش وزن یکی از عواملی است که 

می‌تواند بر ریزش مو تاثیرگذار باشد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
عصرایران، مو نقشی کلیدی در زیبایی ظاهری 
انسان ایفا می‌کند و زیبایی آن اغلب به عنوان 
نیمی از زیبایی کلی فرد در نظر گرفته می‌شود. 
برخورداری از مو‌هایی زیبا و مهم‌تر از آن سالم 
چیزی است که همه ما خواهان آن هستیم. با 
این وجود همواره در تحقق این هدف موفق 

نیستیم و اغلب مشکلاتی با موی خود داریم.
تغییرات سبک زندگی و رفتاری می‌توانند اثر 
قابل توجهی بر شرایط موی شما داشته باشند. 
کاهش وزن یکی از عواملی است که می‌تواند 
بر ریزش مو تاثیرگذار باشد، اما دلیل بروز این 

شرایط چیست؟
چه چیزی موجب ریزش مو پس از کاهش 
وزن می‌شود؟ ریزش مو مشکلی شایع در جهان 
است. اگر به سرعت وزن خود را کاهش دهید، 
احتمال تشدید ریزش مو افزایش می‌یابد. اگر 

تغییرات چشمگیری در رژیم غذایی خود ایجاد 
کرده و میزان کالری‌های دریافتی روزانه خود 
را به شدت کاهش دهید، تجربه نازک شدن و 

ریزش مو دور از انتظار نیست.
* این شرایط به ویژه در افراد مبتلا به 

بی‌اشتهایی عصبی شایع است
  در این مورد، کمبود مواد مغذی به واسطه 
تغییرات چشمگیر و سریع کاهش وزن دلیل 
ریزش مو محسوب می‌شود. اگر مواد مغذی 
مورد نیاز بدن را به میزان کافی مصرف نکنید، 
برخی مکانیزم‌های دفاعی بدن وارد عمل 
خواهند شد و تغذیه اندام‌ها و بخش‌های مهم 
بدن با این مواد مغذی را در دستور کار قرار 
می‌دهند. فولیکول‌های مو بین این بخش‌ها قرار 
ندارند، از این رو مواد مغذی ضروری مورد 
نیاز برای حفظ سلامت مو را دریافت نمی‌کنند.

*  عمل جراحی کاهش وزن
 ریزش مو پس از کاهش وزن ناشی از انجام 
عمل جراحی نیز مشکلی شایع است. هرگونه 
تغییر قابل توجه در بدن انسان، مانند عمل 
جراحی با هدف کمک به کاهش وزن موجب 

مقداری استرس جسمانی می‌شود. این استرس 
جسمانی با ارسال سیگنالی به فولیکول‌های 
مو، آن‌ها را وارد فاز استراحت می‌کند. در این 
شرایط، رشد مو متوقف شده و حتی ریزش 
آن تسریع می‌شود.هرگونه تغییر در سطوح 
هورمونی شما می‌تواند به ریزش مو پس از 
کاهش وزن منجر شود. پس از انجام جراحی 
برای کاهش وزن، بدن برای بازگشت به شرایط 
عادی خود زمان نیاز دارد. سطوح هورمونی 
شما نیز برای بازگشت به شرایط عادی نیازمند 
زمان هستند.طی شش ماه پس از انجام عمل 
جراحی، موی شما رشد عادی و درخشش 
خود را باز خواهد یافت. تنها باید صبور باشید 
و به بدن خود اجازه احیای شرایط را بدهید. 
در همین حال، دنبال کردن یک رژیم غذایی 

سالم اهمیت دارد.
*  ریزش مو چه زمانی متوقف 

می‌شود؟
 بیشتر افراد به طور کلی پس از گذشت شش 
تا نه ماه از کاهش وزن، رشد عادی موی خود 
را تجربه می‌کنند. فولیکول‌های مو به بیش از 

شش ماه زمان نیاز دارند تا از فاز خاموشی 
وارد فاز رشد فعال شوند. با این وجود، گاهی 
اوقات ممکن است به مدت زمان بیشتری نیاز 
باشد و برخی افراد نیز دیگر هیچگاه مو‌های 
از دست رفته خود را بازنمی‌یابند.روش‌های 
درمانی مختلفی برای ریزش مو در دسترس 
هستند؛ اگر چه بسیاری از آن‌ها توانایی ارائه 
معجزه را ندارند. مهم‌ترین نکته‌ای که باید برای 
درمان ریزش مو مد نظر قرار دهید، یافتن دلیل 
زمینه‌ای این شرایط است. پیشگیری از ریزش 

مو به طور قطع بهتر از درمان آن است.
*  چگونه از ریزش مو پیشگیری کنیم؟

  اگر قصد دارید از ریزش مو پیشگیری کنید، 
باید به میزان کافی در طول روز کالری دریافت 
کنید. اگر قصد دارید وزن خود را کاهش دهید، 
باید اندکی کالری‌های مصرفی خود را کاهش 
دهید، اما محدودیت بیش از حد می‌تواند به 
بروز مشکلات ریزش مو و بسیاری مشکلات 
سلامت دیگر منجر شود.اگر قصد دارید از 
ریزش مو پیشگیری کنید، باید پروتئین کافی 
از رژیم غذایی خود دریافت کنید. این که چه 
میزان پروتئین در روز نیاز دارید به وزن بدن یا 

سطوح فعالیت شما بستگی دارد.
  اگر قصد دارید از ریزش مو پیشگیری کنید، 

باید در زمان کاهش وزن مکمل‌های ویتامین 
مصرف کنید. با توجه به کاهش کالری‌های 
مصرفی، ممکن است برخی از مواد مغذی 
ضروری را به میزان کافی دریافت نکنید.غلات 
کامل، میوه‌جات و سبزیجات باید جایگاه ثابتی 
در رژیم غذایی شما را داشته باشند. میوه‌جات 
و سبزیجات سرشار از ویتامین‌های A.، C، و 
E. و روی هستند که عواملی مهم برای رشد مو 
محسوب می‌شوند؛ در شرایطی که غلات کامل 
سرشار از آهن هستند که میزان ناکافی آن به 
کم‌خونی )آنمی( منجر می‌شود. کم‌خونی یکی 

از دلایل اصلی ریزش مو است.
A ویتامین  *

 ویتامین A عاملی کلیدی برای رشد مو است، 
زیرا به حفظ سلامت پوست و تولید چربی در 
فولیکول‌های مو کمک می‌کند. با این وجود 
سطوح بیش از حد این ویتامین نیز می‌تواند به 
ریزش مو منجر شود. مقدار مصرف توصیه شده 
روزانه ویتامین A برای مردان ۹۰۰ میکروگرم 
و برای زنان ۷۰۰ تا ۱۳۰۰ میکروگرم است. 
مصرف بیش از ۳،۰۰۰ میکروگرم از این 
 .A ماده در روز موجب مسمومیت با ویتامین

می‌شود که اثر منفی بر فولیکول‌های مو دارد.
B ویتامین  *

ویتامین B نیز برای رشد مو عنصری مهم 
محسوب می‌شود. کمبود این ویتامین نادر 
است، اما در صورت وقوع به ریزش مو منجر 
 B خواهد شد. از مواد غذایی سرشار از ویتامین
می‌توان به تخم مرغ، ماهی، لوبیا‌ها و سبزیجات 

برگدار اشاره کرد.
C ویتامین  *

 ویتامین C فواید سامت مختلفی را ارائه 
می‌کند. این ماده مغذی در تولید کلاژن نقش 
دارد که عاملی کلیدی برای حفظ سامت 
پوست و مو محسوب می‌شود. کمبود ویتامین 
C می‌تواند به ریزش مو منجر شود. میوه‌جات 
و سبزیجات به ویژه میوه‌های خانواده مرکبات 

سرشار از این ویتامین محلول در آب هستند.
D ویتامین  *

 ویتامین D عاملی مهم در زمینه چرخه رشد 
مو است. مقدار مصرف توصیه شده روزانه 
برای این ویتامین ۶۰۰ تا ۸۰۰ واحد بین‌المللی 
است. قرار گرفتن در معرض نور خورشید 
راحت‌ترین گزینه برای تولید ویتامین D در 
بدن است. لبنیات غنی شده با این ویتامین و 
مکمل‌ها نیز از دیگر گزینه‌هایی هستند که 
می‌توانید برای تامین این ماده مغذی مد نظر 

قرار دهید.‌

سلامت

معجزه عسل برای درمان کشنده ترین بیماری قرن 

  محققان در جدیدترین یافته‌های خود به خواص معجزه 
آسای عسل و فرآورده‌های آن در درمان بسیاری از 

بیماری‌های خطرناک پی بردند. 
 به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه خبرنگاران، محققان 
کشف کردند که بره موم زنبور عسل علاوه بر پیشگیری از سرطان 
روده بزرگ، در کاهش و توقف رشد سلول‌های سرطانی روده نیز 
تاثیرگذار است.بره موم زنبور عسل مخلوطی است که زنبور عسل 

با ترکیب کردن بزاق و موم با مواد جمع‌آوری شده از ترشح جوانه 
درختان، گل‌ها و سایر منابع گیاهی، می‌سازد.

  زنبور از این ماده برای بستن مدخل‌ها و منافذ ورودی و خروجی 
کند و استفاده می‌کند؛ مطالعات نشان می‌دهد که یونانی‌ها از بره 
موم برای درمان آبسه‌ها استفاده می‌کردند همچنین این ماده در 
میان آشوریان برای مبارزه با عفونت‌ها و تسریع روند بهبود رواج 

داشت.
  مصریان نیز از بره موم برای مومیایی کردن و جلوگیری از   
پوسیدگی مومیایی‌های خود بهره می‌بردند؛ اخیرا محققان متوجه 
شده‌اند که فنیل اتر کافئین اسید )CAPE(، ماده موثر فعال در بره 
موم زنبور عسل، ممکن است دارای اثرات دیگر پزشکی نیز باشد.
آن‌ها به تازگی کشف کرده‌اند که بره موم دارای خواص ضدسرطانی 
است و می‌تواند سلول‌های سرطانی را نابود کند.محققان با آزمایش 
فنیل اتر کافئین اسید بر سلول‌های سرطانی روده مشاهده کردند که 
این ماده با مهار سطوحی از متالوپروتئیناز از متاستاز یا گسترش 

سلول‌های سرطانی جلوگیری می‌کند.
  بره موم به دست آمده از کندو‌های عسل شبیه یکدیگر نیست؛ 
این ماده در نقاط مختلف جهان متفاوت است به طور مثال بره موم 

تولید شده در اروپا ترکیبات شیمیایی یکسانی با نوع تولید شده 
آن در برزیل ندارد.

  همین موضوع سبب شده است تا رسیدن به یک نتیجه مشخص 
در مورد مزایای پزشکی بره موم برای دانشمندان مشکل باشد؛ 
فنیل اتر کافئین اسید موجود در بره موم تولید شده توسط 
زنبور‌های عسل در کشور‌های آمریکایی و اروپایی بیشترین 

خاصیت پزشکی را دارا هستند.
بره موم‌های این کشور‌ها دارای انواع فلاونوئیدها، استر‌های 
اسید‌های فنولی، ترپنوئید و انواع اسید‌های آمینه هستند؛ این 
ترکیبات سبب شده است تا این ماده طبیعی علاوه بر داشتن 
خواص ضد سرطانی دارای خواص ضدقارچی، ضدالتهابی و 
ضدویروسی نیز باشد و این مواد بره موم را تبدیل به یک منبع 

طبیعی دارویی کرده‌اند.
  سرطان روده بزرگ رشد بدخیم پوشش‌های مخاطی روده و 
سومین سرطان رایج در جهان است؛ این سرطان به دنبال سری 
جهش‌های ژنی اتفاق می‌افتد و در این نوع سرطان، پلیپ‌ها که 
به طور طبیعی در پوسته روده تشکیل می‌شوند، گاهی سرکش 

می‌شوند، تغییر شکل می‌دهند و به سرطان تبدیل می‌شوند.

پولیپ‌های آدنوماتوز به طور مستقیم باعث مرگ نمی‌شوند اما 
متاستاز سلول‌های سرطانی و گسترش سلول‌های سرطانی به سایر 

قسمت‌های بدن، می‌تواند به مرگ فرد مبتلا منجر شود.
  فن‌آوری‌های فعلی در پزشکی، درمان‌های مختلفی را برای انواع 
مختلف سرطان کشف و مطرح کرده‌اند، اما متاسفانه هر کدام از 
این روش‌های درمانی عوارض جانبی منفی را برای فرد بیمار 

به همراه دارند.
   محققان سراسر جهان در تلاشند تا درمان‌های ضد سرطان 
جایگزین را کشف کنند. در همین زمینه بره موم زنبور عسل 
می‌تواند یکی از گام‌های بلند به سوی یک داروی سرطانی سالم‌تر 

و بدون عوارض جانبی شیمیایی باشد.
حقایقی در مورد سرطان کولورکتال

  سرطان کولورکتال دومین علت مرگ و میر ناشی از سرطان 
در مردان و زنان ایالات متحده آمریکا است. ۶۰ درصد مرگ و 
میر‌های سرطان کولورکتال با غربالگری قابل پیشگیری است؛ از 

هر ۲۰ نفر، یک نفر به سرطان کولورکتال مبتلاست.
  ۲۵ درصد از افراد مبتلا به سرطان کولورکتال نیز دارای سابقه 

ابتلای خانوادگی به این بیماری بودند.

 دکتر سید حسین داودی رییس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از آغاز بکار عملیات اجرایی 38 پروژه بهداشتی 
در شهرستان بشاگرد خبر داد؛ و افزود: ۲۳ خانه بهداشت، 
یک مرکز روستایی و ۱۴ خانه پزشک با اعتباری بالغ بر ۷۰ 
میلیارد ریال که بخشی از این هزینه ها توسط خیرین می 

باشد؛ در شهرستان بشاگرد ساخت و تجهیز خواهد شد.
دکتر داودی ابراز کرد: از این تعداد پروژه 10 خانه بهداشت 
توسط دانشگاه علوم پزشکی بقیه الله الاعظم )عج( تهران ساخته 
خواهد شد؛ که با ساخت و تجهیز این واحدها خدمات استاندارد 

بهداشتی و درمانی به 12 هزار و 360 نفر از جمعیت شهرستان 
بشاگرد ارائه می گردد.رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
تصریح کرد: نظر به پراکندگی مناطق تحت پوشش شهرستان 
بشاگرد و از طرفی جاده های خاکی و صعب العبور مناطق 
مذکور، جهت تسهیل در ارائه هر چه بهتر خدمات بهداشتی 
و درمانی به مردم این منطقه در سال ۹۶ مجوز ایجاد دو مرکز 
سیت ماستی و خمینی شهر شهرستان بشاگرد از وزرات متبوع 
دریافت شد. دکتر دیندارلو معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 

هرمزگان عنوان کرد: در خردادماه سال جاری با مشارکت کمیته 
امداد امام خمینی )ره( یک واحد ساختمان جهت راه اندازی 
مرکز خدمات جامع سلامت در خمینی شهر راه اندازی و ارائه 
خدمات بهداشتی و درمانی را به جمعیت 3 هزار و ۳۰۰ نفری 
)پوشش ۲۷ روستا تحت مجموعه( با استقرار پزشک، ماما، 
داروخانه و سایر پرسنل آغاز نموده است.وی خاطر نشان کرد: 
با توجه به وضعیت بخش گافر و پارامون بشاگرد به زودی مرکز 
سیت ماستی در روستای مذکور در یک واحد استیجاری با 
استقرار پزشک و ماما و سایر تیم سلامت راه اندازی می گردد؛ 
تا خدمات پزشکی به جمعیت 3 هزار و ۵۰۰ نفری  )پوشش 

۲۲ روستای منطقه( ارائه نمایند.
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   بسیاری از مواد غذایی که ما آنها را مواد 
غذایی سالمی می‌دانیم ممکن است آن‌گونه 
نداشته  غذایی  ارزش  می‌کنیم  تصور  که 

باشند. 
 به گزارش جام جم، موارد زیر از این نوع مواد غذایی 

هستند:
* نوشیدنی‌های ورزشی

زمانی که فعالیت بدنی چشمگیری نداریم، این 
نوشیدنی‌ها سدیم و شکر اضافی زیاد و غیر ضروری 
وارد بدن می‌کنند. یک بطری بزرگ از این نوشیدنی‌ها 
حاوی 480 میلی‌گرم سدیم است که معادل 1/5 برابر 
نیاز روزانه یک فرد است. این میزان سدیم بسیار زیاد 
است و می‌تواند باعث افزایش فشارخون و در نتیجه 
بیماری‌های قلبی شود. محتوای قند این نوشابه‌ها نیز 
56 گرم و معادل 14 قاشق مرباخوری است که بیشتر 
از حداکثر میزان مجاز مصرف است. مطالعات نشان 
می‌دهد مصرف نوشیدنی‌های ورزشی اضافه وزن و 

چاقی را در بزرگسالان و کودکان به دنبال دارد.
* میوه‌های خشک

افزون بر محتوای اضافی شکر، میوه‌های خشک 

حاوی مواد نگهدارنده‌ای مانند دی اکسید سولفور 
هستند تا مدت زمان ماندگاری آنها افزایش یابد. 
دی‌اکسید سولفور می‌تواند واکنش‌های آلرژیک مانند 
حملات آسمی، سردرد یا حالت تهوع را در افراد 

حساس به این ماده شیمیایی درپی داشته باشد.
* چیپس موز

هرچند چیپس موز ممکن است بی‌ضرر به نظر برسد 
اما یک وعده از این ماده غذایی حاوی نزدیک به 10 
گرم چربی اشباع است. در واقع چیپس موز از نظر 
غذایی تفاوت زیادی با چیپس سیب زمینی ندارد. 
پختن قطعات موز بهتر است در فر با دمای پایین انجام 
شود تا از افزایش میزان قند و دیگر ترکیبات مضر در 

آن جلوگیری شود.
* شیر کم چرب

شیر کم چرب بسیاری از خواص مفید شیر کامل 
را ندارد. درست است که این نوع شیر شما را از 
شر چربی اضافی خلاص می‌کند، اما درواقع شما 
ویتامین‌های ضروری شیر را نیز از دست می‌دهید. 
به طور کلی شیر کم چرب حاوی خواص غذایی 

پایینی است.

غذاهای سالمی که چندان سالم نیستند 

 شهروند عزيز ! اجازه ندهيد  عده اي قانون گريز با انجام تخلفات چهره شهرمان را زشت 
و غير ايمن  نمايند ، آنان را مورد اندرز و تذكر قرار دهيد

آغاز بکار عملیات اجرایی 38 پروژه بهداشتی در بشاگرد

   این روزها آفتاب، مهر سوزان خود را بیشتر 
از هر زمان دیگری بر عابران معابر هدیه می‌کند. 
آنچنان که تاب تحمل گرما را از تک‌تک ما ربوده 
است و حتی بعضی از ما را با ته‌نشینی آب بدن 

مواجه کرده است.  
  به گزارش جام جم، احتمالا کلمه ته‌نشین شدن آب 
بدن را اغراق‌آمیز بدانید و گمانتان بر این باشد که میزان 
آب بدن به قدری باید کاهش یابد که کمبود آن در 
چهره و ظاهر فرد به شکل کمبود وزن یا چروکیدگی 
پوست و... قابل مشاهده باشد.گمان شما درست است. 
علائم مذکور می‌توانند گویای کم آبی بسیار شدید در 
فرد باشد که مراحل درمان آن نیز دیگر به صورت 
معمولی نیست. در عین حال جالب است بدانید اگر فقط 
2 تا 5 درصد آب بدن کاهش یابد، فرد با مشکلات 
جدی همچون کاهش تمرکز، سرگیجه، سوزش دستگاه 
گوارش، مشکلات قلبی و... مواجه می‌شود. لذا این باور 
که چون دوسوم حجم بدن را آب تشکیل می‌دهد و بدن 
با مساله کمبود آب مواجه نمی‌شود، کاملا غلط است.

با توجه به جدی بودن مخاطرات کم آبی مخصوصا در 
این روزهای گرم تابستانی سراغ دکتر محمدرضا وفا، 

متخصص تغذیه رفتیم و با او درباره علائم اولیه کم آبی 
و موثرترین اقدامات حل مساله به گفت‌وگو نشستیم 
.خشکی مخاط دهان می‌تواند اولین نشانه ساده اما 
بسیارمهم کاهش آب بدن باشد. به محض مشاهده 
این علامت، بلافاصله حتی با نوشیدن یک جرعه آب، 
عطش بدن را کاهش دهید و در فرصت مناسب حتما 
به میزان نیاز بدن آب بنوشید. به همین دلیل متخصصان 
تأکید دارند، در هر شرایطی بطری آب به همراه خود 
داشته باشید.حتما شما هم توصیه‌های مختلفی را 
درباره میزان آب مصرفی )روزانه 8 تا 13( شنیده‌اید 
و احتمالا ثابت و یکسان نبودن این اظهارنظرها شما را 
هم سردرگم کرده است. برخی متخصصان معتقدند افراد 
بدون توجه به این توصیه‌های لیوانی، ملاک مصرف 
آب را علائم و نشانه‌های دریافتی از بدن خود بدانند 
که به اولین و ساده ترین نشانه‌های آن اشاره شد.اما 
مهم‌ترین روش بررسی کم آبی؛ بررسی تروگور پوست 
است. یعنی که اگر پوست دست یا پا را فشار دهید و 
پوست سریع به حالت عادی بازگردد، بدن با کم آبی 

مواجه نیست. اما اگر این فشار دادن با تأخیر و کندی 
اتفاق بیفتد در این صورت بدن دچار کم آبی است و 
حتما نسبت به رفع آن لازم است اقدام کنید.افرادی 
که شغلشان به گونه‌ای است که در معرض آفتاب کار 
می‌کنند مانند کارگران و رانندگان یا زیاد حرف می 
زنند مانند معلم ها، حتما به وضعیت آب بدن خود 

بیشتر و دقیق‌تر توجه داشته باشند.
* درمان کم آبی

   متناسب با شدت اختلال پیش آمده فرآیند درمان 
کم آبی نیز متفاوت است.در صورتی که سطح کم آبی 
پایین باشد، فرد می‌تواند با مصرف مقدار مورد نیاز 
بدن مشکل را رفع کند اما اگر با کمک علائم مذکور 
مشخص شد که بدن در سطح متوسط یا شدید با کم آبی 
مواجه است در این زمان مایع درمانی شروع می‌شود.

در کم آبی‌های متوسط تا شدید به دلیل آن که بدن 
الکترودهای پتاسیم، سدیم، بی‌کربنات و سایر املاح 
را از دست می‌دهد، درمان کم آبی دیگر با مصرف آب 
ساده امکان‌پذیر نیست. در سطح متوسط فرد می‌تواند 

با تهیه و مصرف محلولی متشکل از مقداری نمک، 
شکر و کمی آبلیمو آب و املاح مورد نیاز بدن را تامین 
کند.همچنین مصرف پودرهای او.آر.اس )O.R.S( از 
داروخانه‌ها نیز بسیار موثر است.اما اگر کم آبی شدید 
بود که معمولا علائم آن به شکل اسهال و استفراغ، 
کاهش تمرکز، سرگیجه، سوزش معده بروز می‌کند، در 
این شرایط فرد حتما باید به پزشک مراجعه کند و در 

بیمارستان تحت درمان قرار گیرد.
* درمان کم آبی با دانه‌های گیاهی

  خاکشیر و تخم شربتی از جمله دانه‌های گیاهی هستند 
که به واسطه خاصیتی که برای کاهش تشنگی دارند، 
در فصل گرما بیش از هر زمان دیگری مورد استفاده 

قرار می‌گیرند.
  مصرف این دانه‌ها مفید است اما لازم است توجه 
داشته باشیم که خاکشیر و تخم شربتی یا هر محصول 
گیاهی دیگری می‌توانند کم آبی‌های خفیف را رفع 
کنند و در صورتی که فرد با کم آبی متوسط یا شدید 
مواجه باشد به دلیل املاحی که بدن از دست داده است، 
مصرف این مواد به مقدار زیاد نمی‌تواند مساله را حل 
کنند.یکی از باورهای غلط درباره رفع تشنگی، مصرف 

نوشابه‌های گازدار است. رفع عطش ناشی از مصرف 
این نوع مایعات کوتاه‌مدت است. این نوشیدنی‌ها به 
دلیل قند فراوانی که دارند، زمانی که می‌خواهند از بدن 
دفع شوند اتفاقا مقدار آب بیشتری از بدن را مصرف 
می‌کنند و برخلاف انتظار نه تنها برای رفع تشنگی 
کمک رسان نیستند بلکه در نهایت آثار منفی هم دارند.

*  بیماری‌های متاثر از کم آبی
   در بین عوامل موثر در ابتلای افراد به بیماری، احتمالا 
تاکنون نشنیده‌اید که کم آبی می‌تواند منشأ ابتلای افراد 
به بیماری‌های مختلف باشد. عفونت مجاری ادراری، 
پیری زودرس، اضطراب، گیجی، کلسترول بالا، 
آرتریت روماتوئید، فشارخون بالا، بیماری‌های ریوی 
همچون آنژین، آسم، سوزش معده و یبوست از جمله 
بیماری‌هایی است که کم آبی بدن نقش مهم و مستقیم 
در ابتای فرد به آنها دارد.نکته مهم دیگر این که، کم 
آبی برای همه افراد در هر گروه سنی خطرناک است 
اما برای مبتلایان به دیابت، مشکلات قلبی ـ عروقی و 
گوارشی، میگرن، زنان باردار خطرناک‌تر است و این 
موضوع رفع مساله کم آبی را در میان افراد مذکور با 

اهمیت‌تر می‌کند.

وقتی بدن جوش می‌آورد 

چرا کاهش وزن موجب ریزش مو می‌شود؟ 

مشاور رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان و مدیر روابط عمومی و امور 
بین‌الملل گفت: به‌هیچ‌عنوان در استان 
هرمزگان کمبود دسفرال نداریم و در جهت 
حمایت از تولید داخلی »دسفرال« ایرانی 
»دسفرال«  جایگزین  »دسفوناک«  نام  به 

خارجی می‌شود. 
دکتر فاطمه نوروزیان در گفت‌وگو با ایسنا، 
منطقه خلیج‌فارس، افزود: در حال حاضر در 
استان هرمزگان به‌هیچ‌عنوان کمبود داروی 
»دسفرال« نداریم، بلکه  بنا به مصوبه مجلس 

و در جهت حمایت از تولید داخلی »دسفرال« 
ایرانی به نام »دسفوناک« جایگزین »دسفرال« 

خارجی می‌شود. 
دکتر نوروزیان خاطرنشان کرد: با توجه به 
عدم مشکل در تأمین دارو نه‌تنها در بیمارستان 

حاجی‌آباد کمبودی وجود ندارد، بلکه در هیچ 
بیمارستانی در استان کمبود داروی دسفوناک 

وجود ندارد. 
وی اضافه کرد: دوز درخواستی دسفوناک 
توسط پزشکان، جهت آهن زدایی بیماران، 

به‌طور کامل به بیماران تحویل داده می‌شود. 
مدیر روابط عمومی دانشگاه از همه بیماران 
تالاسمی خواست، در صورت مشاهده هرگونه 
کمبود یا مشکلی در زمینه داروی دسفوناک، 

مراتب را به این مدیریت منتقل کنند. 

مشاور رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

کمبود داروی »دسفرال« در هرمزگان وجود ندارد

فروردین :
 تصاویری از عالم غیب پشت سر هم جلوی چشمان 
تان ظاهر شده و شما نمی توانید آن ها را با این سرعتی 
که می آیند رمزگشایی کنید. اکنون اسرار کهکشانی در 
قوه ی خیال تان فعال شده اند، اما به نظر می رسد که فعلًا همه ی 
تمرکزتان روی موضوع دیگری است. می خواهید رویاهای تان را به 
واقعیت تبدیل کنید. اگرچه هنوز هم فرصت دارید، اما نباید وقت تان 
را بیهوده تلف کنید. به شما توصیه می شود که دست به کار شوید و 

بهترین مسیر را برای عملی کردن رویاهای تان دنبال کنید.
 اردیبهشت :

 اکنون می توانید خواسته های تان را به راحتی با دوستان
 و آشنایان در میان بگذارید، اما نمی توانید چیزی در این 
باره به عشق تان بگویید. کمی گیج شده اید، نمی دانید آیا 
احساسات تان را فاش کنید یا این که بهتر است آن ها را نزد خودتان 
پنهان نگه دارید. اما به شما توصیه می شود که ارتباط تان را با احساسات 
درونی خود قطع نکنید، حتی اگر باعث ناراحتی شما می شود. حساب 
شده خطر کنید و آن چه را در قلب تان می گذرد با کسانی که برای تان 

ارزشمندند در میان بگذارید.
  خرداد :

به نظر می رسد که بین دو دیدگاه گیر افتاده اید: یکی 
بسیار فراگیر و گسترده است و دیگری محدود. خیالات 
تان اوج گرفته است و فکر می کنید که می توانید همه 
چیز را با یک دید وسیع ببینید. از طرفی هم می دانید که 
عملی کردن نقشه های ایده آل کار آسانی نیست. بهترین راهکار این 
است که بزرگ فکر کنید، اما با محافظه کاری وارد عمل شوید. یادتان 
باشد که به هر کجا می روید روح سرشار از بخشندگی و مروت خود 

را به نمایش بگذارید.
 تیر :

معمولاً آدمی هستید که نسبت به تغییر و تحول مقاومت 
نشان می دهد، اما امروز به نظر می رسد که راحت تر 
از دیگران تغییرات را پذیرفته اید. اکنون تصمیم دارید 
 که هماهنگ با اتفاقات حرکت کنید، اما جریان های احساسی متلاطم 
 شده اند و نمی دانید که باید کدام جهت را انتخاب کنید. از آن جایی که 
نمی دانید در چه موقعیتی قرار دارید فشار بیشتری را احساس می 
کنید. بهترین راهکار این است که فعلًا برای مدتی توقف کنید و بعداً 

مسیرتان را انتخاب نمایید.
  مرداد :

فعل و انفعالات کهکشانی همه چیز را بزرگ تر و بهتر 
خواهند کرد، اما می دانید که چنین موقعیتی همیشه 
سودمند نیست. اکنون در آستانه ی یک چرخه ی 
جدید قرار دارید که هر چیزی ممکن است در آن اتفاق بیفتد. به 
اهداف بلند مدت تان فکر کنید و با اعتماد به نفس در جهت دستیابی 

به آن ها حرکت کنید.
 شهریور :

علایق معنوی شما شدت خواهند گرفت. به نظر 
می رسد که همه چیز در آستانه ی تغییر است، اما 
 تأثیرات پایدار آن به این زودی ها قابل لمس نخواهد 
 بود. تغییراتی که در مسیر شما قرار گرفته اند ممکن است در 
ناخودآگاه تان اتفاق بیفتند. بهتر است فقط به تحلیل های عقلانی 

بسنده نکنید و شخصیت تان را رشد دهید.
 مهر :

می دانید که چگونه باید پیچیدگی های زندگی تان را 
تعادل ببخشید و با موقعیت های بحرانی مواجه شوید. 
به نظر می رسد که نمی توانید همه ی نیازهای تان را 
برآورده کنید، زیرا اول از همه باید به خواسته های دیگران گوش دهید. 
البته این ماجرای جدیدی برای شما نیست، فقط فصل دیگری از زندگی 
شماست. اما حواس تان باشد کاری نکنید که دیگران در مسیر موفقیت 

شما مانع تراشی کنند.
 آبان :

شاید درباره ی آینده ی شغلی خود تردیدهایی داشتید، 
اما به نظر می رسد که امروز همه چیز واضح تر خودش 
را نشان می دهد. اکنون نقش مهمی به عهده دارید و باید 
کار و حرفه ی خود را در اولویت قرار دهید. ممکن است دل تان 
بخواهد که همزمان در جهت دیگری هم حرکت کنید و به ابعاد درونی 

روح تان بپردازید. 
  آذر :

مشکل امروزتان همان چیزی است که گاهی به سراغ 
تان می آید. تصمیم دارید که زندگی خود را با افکار 
بزرگ به پیش ببرید، اما جزییات بررسی نشده ممکن 
است دوباره سر راه تان قرار بگیرند. یادتان باشد که برای عملی کردن 
رویاهایتان آن قدر زیاده روی نکنید که راه برگشت نداشته باشید. این 
حس ماجراجویی خود را با اضافه کردن عقل و منطق متعادل سازید.

 دی :
اکنون باید به این فکر کنید که چگونه می توانید در 
یک رابطه دچار توهمات خیالی نشوید، زیرا ممکن 
است در یک موقعیت پیچیده ی احساسی قرار بگیرید. 
سعی کنید همه چیز در روابط تان مشخص باشد، زیرا ممکن است 
چیزهایی باشند که اشتباه فهمیده شده اند. برای این که شخصیت تان 
را رشد دهید باید آن چه را در ذهن تان می گذرد فاش کنید و حرف 

دل تان را بزنید.
 بهمن :

روابط صمیمی می توانند منبع رضایتمندی شما باشند. 
برای این که مقصود طرف مقابل را بفهمید باید بیشتر 
انرژی بگذارید، زیرا ممکن است کلمات مانع انتقال 
صحیح پیام مورد نظر شوند. یادتان باشد که نظرات تان را به دیگران 
تحمیل نکنید. برای این که فشارها را از بین ببرید و حس اعتماد ایجاد 

کنید باید نظرات مختلف را بشنوید.
 اسفند : 

اکنون دیگران از شما انتظاراتی دارند که اگر با وظیفه 
شناسی انجام شان دهید حتماً پاداش خوبی خواهید 
گرفت. برای این که بتوانید به همه ی تعهدات تان سر وقت عمل کنید 
باید تلاش پایدار از خود نشان دهید. البته شاید برای تان سخت باشد که 

فکرتان را متمرکز کنید، زیرا خیال پردازی وسوسه تان می کند.
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   در پی دستور دکتر همتی استاندار 
هرمزگان در نشستی فوق العاده به ریاست 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
مشکلات  هرمزگان  استانداری  منابع 
شرکت فولاد جنوب و مشکلات اتصال 
اقتصادی  ویژه  منطقه  هرمز  برق   نیروگاه 
 خلیج فارس  به شبکه سراسری گاز بررسی 

شد.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
در پی دستور دکتر همتی استاندار هرمزگان 
مبنی بر رسیدگی سریع در خصوص بررسی و 
رفع مشکلات شرکت فولاد جنوب و مشکلات 
اتصال خط انتقال نیروگاه برق هرمز منطقه ویژه 
اقتصادی خلیج فارس  به شبکه سراسری گاز طی 
نشستی به ریاست دکتر حیدری معاون هماهنگی 
اموراقتصادی و توسعه منابع استانداری با حضور 

مدیرکل دفترهماهنگی اقتصادی استانداری، 
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان، 
مدیران شرکت گاز استان و شرکت منطقه شش 
انتقال گاز کشور و مدیران شرکت فولاد جنوب و 
منطقه ویژه اقتصادی این موضوعات بررسی شد.

   معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت صنایع در 
اشتغالزایی تصریح کرد: بلافاصله بعد از دستور 
جناب آقای دکتر همتی به اتفاق مدیر کل دفتر 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری از بخش های 
مختلف فولاد جنوب  و خط انتقال گاز منطقه 

ویژه بازدید بعمل آمد، تا با توجه به  اهمیت 
صنایع در افزایش اشتغال و تولید، موانع راه 

اندازی این واحد مرتفع گردد.
  حیدری خاطرنشان کرد: بنای مدیران در استان 
هرمزگان خدمت و کمک است تا در این شرایط 
حساس مشکلی از چرخه تولید استان رفع شود.
وی خاطرنشان کرد: مدیران رفع مشکلات 
واحدهای تولیدی استان را به عنوان یک تکلیف 
بدانند و به صورت جهادی پیگیر رفع آنها باشند.
معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان افزود: شرکت فولاد جنوب 

برای وارد شدن به چرخه تولید استان با موانع و 
مشکلاتی در زمینه تامین برق و تامین اجتماعی 
روبروست که نیازمند همراهی و همکاری 
مجموعه مدیران سازمان تامین اجتماعی ، 
منطقه ویژه اقتصادی و آلومينیوم المهدی است.

حیدری تصریح کرد: با توجه به اهمیت موضوع 
پیگیری این مسئله به صورت ویژه در دستور کار 
قرار گرفت و در پی این پیگیری ها منطقه ویژه 
اقتصادی خلیج فارس و شرکت آلومينیوم نسبت 
به تامین برق مورد نیاز این مجموعه برای راه 
اندازی مجدد پس از سه سال  مکلف به همکاری 

شدند.وی در خصوص بدهی های شرکت 
 فولاد جنوب به تامین اجتماعی، تصریح کرد: 
بدهی هاي این شرکت با همکاری تامین 
اجتماعی از ابتدای سال 98 به صورت 
اقساطی پرداخت خواهد شد.معاون هماهنگی 
اموراقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
خاطرنشان کرد: با پیگیری هاي به عمل آمده 
امیدواریم شاهد فعالیت مجدد شرکت فولاد کاوه 
جنوب در چرخه تولید استان بعد از نزدكي به دو 
سال تعطیلی این واحد تولیدی با حضور مدیران 
ارشد استان باشیم.حیدری درخصوص رفع 
 موانع اتصال نیروگاه هرمز منطقه ویژه اقتصادی 
خلیج فارس به شبکه گاز، بيان داشت: مدیران 
شرکت گاز استان و مديرمنطقه 6 عمليات انتقال  
نسبت به رفع موانع اتصال این نیروگاه به شبکه 

سراسری انتقال گاز در اسرع وقت اقدام نمایند.

طی نشستی فوق العاده به ریاست معاون هماهنگی اموراقتصادی استانداری بررسی شد

مشکلات فولاد جنوب و نیروگاه منطقه ویژه خلیج فارس

   

 
  

نگاه  در  دریایی  سفرهای  بررسی 
دریانوردان بندرکنگ که در پایگاه 
جهانی دانش سنتی لنج سازی و 
دریانوردی خلیج فارس در بندرکنگ با 
آن ها مصاحبه صورت می گیرد، در نوع 

خود جالب توجه است.
   سفر لنج های دریانوردان بندرکنگ به 
موزامبیک برای آوردن شکر در سال های 
قحطی در جنوب ایران در نوع خود جالب توجه 
است. از سوی دیگر خاطرات سفر دریانوردان 
بندرکنگ در مورد انواع کالاهایی که در سفر 
دریایی رد و بدل می شده است، در نوع خودش 
جالب توجه است و هر دریانورد بندرکنگ از 

جنبه خاصی این سفرهای دریایی را بازگو می 
کند.

  سفر دریانوردان بندرکنگ به هند و آفریقا، 
طولانی ترین سفر دریایی بود که در طول 
سال صورت می گرفت. سفر به هندوستان از 
طریق اقیانوس هند یکی از مهم ترین سفرهای 
دریانوردان کنگی بود. اقیانوس هند منطقه ای 
وسیع و پرتنوع بود که ملت های مختلفی را 
با تاریخ ها، فرهنگ ها، زبان ها، سنت ها و 
نظام های سیاسی و اقتصادی گوناگون در بر 
می گیرد. اگر بخواهیم همه ی آن ها را از لحاظ 
اقتصادی، نظامی یا سیاسی به طور یکپارچه 
مورد بررسی قرار دهیم، کار بسیار دشواری 
است.)امیری،2535،ص11( در این سفر بادهای 
موسمی نقش زیادی ایفا می کرد و در مجموع 
عامل جغرافیایی در ارتباط بین بندرکنگ با 
شرق اقیانوش هند تاثیرگذار بود و ساختارهای 
فصلی بادهای موسمی به صورت مستقیم برنامه 
زمانی کشتی رانی را در حرکت های تجاری 
رفت و برگشت در عرض اقیانوس هند مشخص 
می کرد. این بادها شامل بادهای جنوب 
غربی) به عربی موسوم به الکواز( و شمالی- 
شرقی)ریح الصبا( هستند که تقسیمات سالی را 
در دو نیمه ی مجزا تقسیم می کنند. زمان بادهای 
شمالی- غربی از آوریل تا سپتامبر)فروردین تا 
شهریور( است. این بادها در یک منطقه فشرده 
که از موقعیت جغرافیایی منطقه هیمالیا متاثر 
است، تولید می گردد؛ به همراه بادهایی که از 

»آنتراکتکیا« در خط مستقیم از خط استوایی با 
تابش عمودی خورشید وزیده می شود. زمان 
کشتی رانی بندر کنگی ها در خط مستقیم از 
سمت شرق  در زمان شروع بادهای موسمی 
جنوبی- غربی ماه آوریل یا ژوئن)فروردین تا 
خرداد( بود. در سه ماه پایانی از اواسط خرداد 
تا شهریور زمان وزیدن قوی ترین بادهاست. 
در این موقع بنادر سواحل شرقی و غربی به 
زمان کشتیرانی در طی این زمان و فصل از سال 
وارد می شوند. بادهای شمالی- شرقی زمانشان 
از آبان تا فروردین است. این زمانی است که 
بالاترین فشار ناحیه ای جهت وزش باد از سمت 
هیمالیا با آن توام می گردد که با وزیدن بادهایی 
 در موقعیت جغرافیایی خط استوا  به سمت 
عرض های پایین تر همراه می شود. بادهای 
سبک و آب و هوا خوب مشخصا با فشارهای 
شدیدی همراه شده و در این زمان مناسب برای 
مسافرت از شرق به غرب آغاز می گردد. در 
واقع تغییرات کلی و سرتاسری بادهای موسمی 
با نقطه اعتدالین همزمان می گردد، هنگامی که 
خورشید از خط استوا عبور می کند، با این 
شاخصه ها، هریک از دریاهای شش گانه برای 
حرکت کردن و رسیدن،بدون در نظر داشتن، 
مخاطرات آن، جدولی زمانی برای خودشان 
دریانوردان   )105.p,1989,tampeo(.هستند
بندرکنگ با اطلاع از این موارد وارد عرصه ی 

اقیانوس هند می شدند.
  سفر دریانوردان بندرکنگ در حیطه 

این اقیانوس جالب توجه بود و در مجموع 
طولانی ترین سفر دریانوردان بندرکنگ 
به هندوستان و از آن جا به آفریقا بود. در 
این سفر که به آن سفر گپ نیز می گفتند با 
 رسیدن به دهانه شط العرب منتظر می ماندند تا 
یدک کش اداره بندر بصره بیاید و آن ها را 
از گذرگاه های مصب اروندرود بگذراند و 
به نزدیک شهر برساند. معمولا کشتی ها در 
 بندر پهلو نمی گرفتند. بلکه در میان آب لنگر

 می انداختند و با ماشوه به ساحل می رفتند. پس 
از لنگر انداختن، کشتی خذر می شد یعنی دول 
را بر می داشتند و روی کشتی می خواباندند. 
سپس جاشوان  به شستن کشتی با آب شیرین 
شط العرب می پرداختند. برداشتن دول که در 
اصل تنه درخت بزرگ و سنگینی است به نظر 
بسیار مشکل می آید. اما با توجه به نحوه قرار 
گرفتن آن در فلس کار چندان مشکلی نیست. 
برای این کار نخست بادبان و طناب های پروند 
را باز کرده و آن را پایین می آوردند و بعد پروند 
را به کنار کشتی آویزان می کردند تا مزاحمتی 
برای آنان ایجاد نکند. بعد بندهای نگهدارنده 
دول مثل بیوارد و عمرانی را باز می کردند. 
آن گاه با کشیدن دول به سمت عقب با استفاده 
از برنده و بسه وضع آن را در فلس تغییر می 
 دادند. در این حالت دول رو به عقب کشتی قرار 
می گرفت و بر لبه عقب جالی تیکه می کرد. 
در این حالت بیرون کشیدن دول با نیروی بدنی 
جاشوان راحت تر بود و کم کم آن را از فلس 
و جالی بیرون می آوردند. بعد دول را به ترازه 
تیری که موقتی بین دو گایم بود، تیکه می دادند 
و انتهای آن را از خن در می آوردند و روی 
 سطحه می گذاشتند. در جریان همین کار تعان یا

 ماسه های توی خن را هم به آب می ریختند  و  
از این پس چون در خن بار می گذاشتند، مشکلی 
در تعادل کشتی ایجاد نمی شد و شن ها را به 
دور از چشم نگهبانان اسکله و ماموران محلی 
به دریا می ریختند. از آن پس ناخدا کارهای 
اداری و قانونی سفر را انجام می داد و خرمای 
مورد احتیاج و پر خریدار در هند را از صاحبان 
آن در بصره با واسطه های متعدد و قیمت 
 ارزان تر خریداری می کرد. در آن زمان بیشتر 
خرمای زاهدی به هند بار می زدند. خرما را 
در محفظه هایی ساخته شده از درخت خرما به 
نام پری یا گلت که هرکدام در حدود چهل کیلو 
بود در انبار یا خن لنج ها می چیدند.)حسن 
زاده، مصاحبه، 1397( در برخی از موارد و کمی 
بعدتر از حلب نیز در انتقال خرما استفاده می شد. 
پیش از حرکت از بصره، ناخدا دستور می داد تا 
کشتی را رنگ کنند که این رنگ جلوه خاصی به 
کشتی می داد. با تمیز شدن و زیبا شدن کشتی  و 

برپا کردن دوباره دول و بار زدن خرماها، کشتی 
با یدک کش به نزدیکی فاو می آمد. با گذشتن 
از فاو که آخرین پاسگاه کشور عراق در آن جا 
بود، بادبان بر می افراشتند و با گذشتن از مقابل 
جزیره خارک، بندرگناوه و جزیره کیش بدون 
این که در مسیر توقفی داشته باشند به بندرکنگ 
بازمی گشتند و سفر طولانی خود و شیوه سفر 
را برای نزدیکان و خانواده های خود بازگو 
می کردند و شیرینی و محصولات زیادی نیز 
از بصره و آبادان برای خانواده ها و نزدیکان 
 خود هدیه می آوردند که این هدایا شامل 
میوه هایی مثل خربزه، انار، هندوانه، انواع 
مرغوب خرما چون سمران، خضراوی، گنتار، 
دیری، حلاوی و برهی بود. سخت بودن عبور 
از منطقه مطاف که بین جزیره خارک تا کیش 
 بود که در آن خطر آسیب دیدن و غرق شدن

 کشتی ها زیاد بود، )پارسا،1391،ص150- 
153( باعث شد که مثلی در جنوب ایران و 
بندرکنگ رایج شود به این مضمون که ناخدایی 
که دید همسرش خرما را با گرگاو)تربچه( 
 معاوضه می کند  به او می گوید»موج 
 مطاف نخوردی، خرما به گرگاو دادی«. 
 )حسن زاده، مصاحبه، 1397( در ادامه سفر 
آن ها از بندرکنگ عازم بندر مسقط می شدند. 
و از آنجا به چابهار می رفتند. این مسیر را سه 
روز و سه شب طی می کردند و از چابهار»پیش 
نخل« )غطف( برای حصیر، گله خرما، بند و 
طناب می خریدند. از آن جا با خرما به کراچی 
می رفتند و مسافرت آن ها از بندرکنگ تا 
کراچی بیست و سه روز طول می کشید. مقداری 
از خرما را در کراچی به فروش می رسانیدند و از 
آنجا عازم پور بندر، براوه، کالکیوت وخورمیون 
بمبئی، از بنادر هندوستان می شدند. مسافرت از 
بندر کنگ تا بمبئی بیست و پنج روز به طول 
 می انجامید. تمام خرما در بمبئی به فروش 
می رسید. سپس در بمبئی نمک، کرسی 
}صندلی{ ، تختخواب، کاسه و ظرف های مسی 
و چینی برای آفریقا بار می کردند. جاشوها هر 
کدام صد تا دویست »تشالو« یا بخورسوز 
سفالی، به قیمت هر دانه یک روپیه می خریدند 
و در آفریقا هر دانه چهار شلینگ می فروختند. 
 یا جحله } کوزه ی آب{ به قیمت هر دانه یک

  آنه می خریدند و ده شلینگ به فروش 
می رسانیدند و یا از کالکیوت چوب برای کنگ 
و شیخ نشین ها تهیه می کردند. آنها همچنین 
نمک به آفریقا می بردند و دلیل بردن نمک 
به آفریقا نیز این بود که به علت باران های 
بسیار در آفریقا، زمین در آنجا بیش از اندازه 
شیرین می شود و نمک را کشاورزان به زمین 
اضافه می کنند تا محصول بهتری به دست آید. 

نمک در آفریقا بیشتر در زراعت برنج مصرف 
می گردد. نمک را از  معلی در بندر عدن در 
گونی های صد کیلویی به لنج ها بار می زدند. 
)نوربخش،1390،ص121 و 122؛ حسن زاده، 
مصاحبه، 1397 ( و از طرف دیگر نمک مناطق 
خلیج فارس و اقیانوس هند از مرغوبیت خاصی 

برخواردار است.
  از بمبئی که راه می افتادند از مقابل شهر 
ساحلی گوا می گذشتند و بعد به بندرهای 
ناحیه  ملیبار)مالابار( یعنی کالکیوت و منقرور 
)مانگلور( و آخر هم کوچی)کوچین( شهری 
بندری در جنوب شبه جزیره دکن و ایالت 
کارالای  می رسیدند. دریانوردان و بازرگانان 
کنگی در کالکیوت  به تجارت خانه هایی که 
 در آن شهر بود، می رفتند. در این تجارت 
خانه ها علاوه بر کارهای تجاری و خرید و 
فروش کالا، مکان اقامت و  استراحت برای 
دریانوردان نیز وجود داشت. دریانوردان 
بندرکنگ بیشتر به تجارت خانه برامی کنج احمد 
می رفتند که تا امروز نیز در آن شهر دایر است. 
در شهر ساحلی بیپور در جنوب کالکیوت، 
کشتی سازی رواج داشت و گاه ناخدایان و 
بازرگانان  در آن جا ساختن بومی را سفارش 
می دادند. کوچین از بندرگاه های پر رفت و 
 آمد در اقیانوس هند بوده و آثار زیادی از 
پرتغالی ها و هلندی ها در آن دیده می شود. 
این بندر به پایتخت ادویه جهان معروف بود 
و دریانوردان از آن جا فلفل و دیگر ادویه ها 
را می خریدند و برای تجارت به خلیج فارس 
می آوردند. برخی از دریانوردان بندرکنگ از 
سفرهایی  به کلمبو در سیلان  یاد می کنند. 
اما در سال های آخر،  مسیری طولانی تر 
 از کوچین رایج نبود. در هر صورت مال
 التجاره ای که از هند می خریدند و به نقاط دیگر 
می بردند بیشتر ادویه به ویژه فلفل، چوب ساج، 
چوب جنگلی، آیینه، حلوای هندی، پارچه و 
سفال های سقف یا کاپریل بود. تا سال 1947 
هند مستعمره انگلستان بود و در بازارهای آن 
 کالاهای انگلیسی زیادی یافت می شد. در 
خانه های اهالی جنوب ایران  هنوز هم 
گرامافون های کوکی قدیمی ساخت انگلیس یا 
ژاپن و چراغ های پایه دار نفتی و دیگر کالاهای 
از این دست دیده می شود که یادگار سفرهای 
دریایی به هند و دیگر نقاط می باشد. ساختن 
مدل های کوچک بوم و  دیگر جهازها  هم در 
کالکیوت و هم اطراف آن رایج بود و دریانوردان 
از این مدل ها هم برای فروش به دوستداران این 
کالا یا برای نگهداری در خانه خود می خریدند 
و می آوردند)پارسا، 1391،ص153 و 154؛ 

حسن زاده، مصاحبه، 1397(.
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   معاون نظارت و ارزشیابی دادسرای انتظامی قضات کشور گفت: استانداردسازی رفتار و آرای قضات 
در اولویت های قوه قضائیه قرار دارد و پایش همیشگی راهکار اجرایی تحقق این اولویت است.

   به گزارش ایرنا، علی رنجبر در آیین تقدیر از قضات نمونه هرمزگان افزود: استانداردسازی 
آرا و رفتار قضات با استفاده از بازرسی های پنهان و آشکار، دسته بندی قضات توانمند، هدفمند 

کردن ارتقای قضات و آسیب شناسی ضعف های علمی و کاربردی حوزه قضات دنبال می شود.
وی ادامه داد: هدف نهایی استانداردسازی رفتار و آرای قضات، ارتقای سطح رسیدگی و خدمات، 

کسب رضایت مردم است.
  رنجبر بهره مندی از دانش قضایی و تعداد آرای نقض شده و تایید شده را از شاخص های 
موثر در ارزیابی قضات اعلام کرد.وی افزود: در استان هرمزگان 12 نفر به عنوان قضات برگزیده 

انتخاب شدند که یک نفر قاضی برتر کشوری و 11 نفر قاضی برتر استانی هستند.

معاون دادسرای انتظامی قضات

استاندارد سازی رفتار قضات از اولویت های 
قوه قضاییه است


